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GENERAL POWER TOOL
SAFETY INSTRUCTIONS

A WARNING! Read all safety warnings and all

instructions. Failure to follow the warnings and

instructions may result in electric shock, fire
and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR
FUTURE REFERENCE!

The term "power tool" in all of the warnings listed below
refers to your mains operated (corded) power tool or
battery operated (cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark
areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating
a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk
of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will increase
the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an

extension cord suitable for outdoor use. Use of a

cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric

shock.

If operating a power tool in a damp location is

unavoidable, use a residual current device (RCD)

protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

b) b)Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Safety equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.

=
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c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is
in the off position before plugging to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites
accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance
at all times. This enables better control of the power
tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long
hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of these devices
can reduce dust related hazards.

4) POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before making
any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce
the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tools
operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly

maintained cutting tools with sharp cutting edges are

less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc.,
in accordance with these instructions and in the
manner intended for the particular type of power
tool, taking into account the working conditions
and the work to be performed. Use of the power tool
for operations different from those intended could result
in a hazardous situation.

=

5) SERVICE

a) Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

17.3.2019 19:08:14



SAFETY INSTRUCTIONS FOR
CIRCULAR SAWS

a) ADANGER Keep hands away from cutting area
and the blade; keep your second hand on front
handle (if both hands are holding the saw, they can not
be cut by the blade)

b) Do not reach underneath the work piece (the guard
cannot protect you from the blade below the work
piece)

c) Adjust the cutting depth to the thickness of the
work piece (less than a full tooth of the blade teeth
should be visible below the work piece)

d) Never hold piece being cut in your hands or across
your leg (it is important to support the work properly to
minimize body exposure, blade binding, or loss of
control)

e) Hold tool by insulated gripping surfaces when

performing an operation where the cutting tool may

contact hidden wiring or its own cord (contact with a

"live" wire will also make exposed metal parts of the

tool "live" and shock the operator)

When ripping always use a rip fence or straight

edge guide (this improves the accuracy of cut and

reduces the chance for blade binding)

g) Always use blades with correct size and shape of
arbor holes (diamond or round) (blades that do not
match the mounting hardware of the saw will run
eccentrically, causing loss of control)

h) Never use damaged or incorrect blade washers or
bolts (the blade washers and bolt were specially
designed for your saw, for optimum performance and
safety of operation)

KICKBACK CAUSES AND RELATED WARNINGS

— Kickback is a sudden reaction to a pinched, bound or
misaligned saw blade, causing an uncontrolled saw to
lift up and out of the work piece toward the operator

— When the blade is pinched or bound tightly by the cut
closing down, the blade stalls and the motor reaction
drives the unit rapidly back toward the operator

— If the blade becomes twisted or misaligned in the cut,
the teeth at the back edge of the blade can dig into the
top surface of the wood causing the blade to climb out
of the cut and jump back towards operator

f
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Kickback is the result of tool misuse and/or incorrect
operating procedures or conditions and can be avoided by
taking proper precautions as given below

a) Maintain a firm grip with both hands on the saw
and position your arms to resist kickback forces.
Position your body to either side of the blade, but
not in line with the blade. Kickback could cause the
saw to jump backwards, but kickback forces can be
controlled by the operator, if proper precautions are
taken.

b) When blade is binding, or when interrupting a cut for
any reason, release the trigger and hold the saw
motionless in the material until the blade comes to a
complete stop. Never attempt to remove the saw from
the work or pull the saw backward while the blade is in
motion or kickback may occur. Investigate and take
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corrective actions to eliminate the cause of blade
binding.

c) When restarting a saw in the workpiece, centre the
saw blade in the kerf and check that saw teeth are
not engaged into the material. If saw blade is binding,
it may walk up or kickback from the workpiece as the
saw is restarted.

d) Support large panels to minimise the risk of blade
pinching and kickback. Large panels tend to sag
under their own weight. Supports must be placed under
the panel on both sides, near the line of cut and near
the edge of the panel.

e) Do not use dull or damaged blades. Unsharpened or
improperly set blades produce narrow kerf causing
excessive friction, blade binding and kickback.

f) Blade depth and bevel adjusting locking levers
must be tight and secure before making cut (if blade
adjustment shifts while cutting, it may cause binding
and kickback)

g) Use extra caution when making a plunge cut into
existing walls or other blind areas (the protruding
blade may cut objects that can cause kickback)

LOWER GUARD FUNCTION

a) Check lower guard for proper closing before each
use. Do not operate the saw if lower guard does
not move freely and close instantly. Never clamp or
tie the lower guard into the open position. If saw is
accidentally dropped, lower guard may be bent; raise
the lower guard with the retracting handle and make
sure it moves freely and does not touch the blade or
any other part, in all angles and depths of cut.

b) Check the operation of the lower guard spring; if
the guard and the spring are not operating
properly, they must be serviced before use (lower
guard may operate sluggishly due to damaged parts,
gummy deposits, or a build-up of debris).

c) The lower guard may be retracted manually only for
special cuts such as “plunge cuts and angle cuts”.
Raise the lower guard by retracting the handle and
as soon as the blade enters the material, release
the lower guard. For all other sawing operations, the
lower guard should operate automatically.

d) Always observe that the lower guard is covering
the blade before placing saw down on bench or
floor. An unprotected, coasting blade will cause the
saw to walk backwards, cutting whatever is in its path.
Be aware of the time it takes for the blade to stop after
switch is released.

e) Lower guard should be retracted manually only for
special cuts such as plunge cuts and compound
cuts; raise lower guard by retracting handle and as
soon as blade enters the material, the lower guard
must be released (for all other sawing, the lower guard
should operate automatically)
Always observe that the lower guard is covering
the blade before placing saw down on bench or
floor (an unprotected, coasting blade will cause the
saw to walk backwards, cutting whatever is in its path;
be aware of the time it takes for the blade to stop after
switch is released)

f
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ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR ALL
SAWS WITH RIVING KNIVES.
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a) Use the appropriate riving knife for the blade being
used. For the riving knife to work, it must be thicker
than the body of the blade but thinner than the tooth set
of the blade.

b) Adjust the riving knife as described in this
instruction manual. Incorrect spacing, positioning and
alignment can make the riving knife ineffective in
preventing kickback.

c) Always use the riving knife except when plunge
cutting. Riving knife must be replaced after plunge
cutting. Riving knife causes interference during plunge
cutting and can create kickback.

d) For the riving knife to work, it must be engaged in
the workpiece. The riving knife is ineffective in
preventing kick back during short cuts.

e) Do not operate the saw if riving knife is bent. Even
a light interference can slow the closing rate of a guard.

Additional safety warnings

— Do not reach into the saw dust ejector with your
hands. They could be injured by rotating parts.

— Do not work overhead with the saw. In this manner
you do not have sufficient control over the power tool.

— Use suitable detectors to determine if utility lines
are hidden in the work area or call the local utility
company for assistance. Contact with electric lines
can lead to fire and electric shock. Damaging a gas line
can lead to explosion. Penetrating a water line causes
property damage or may cause an electric shock.

— Do not operate the power tool stationary. It is not
designed for operation with a saw table.

— Do not use high speed steel saw blades. Such saw
blades can easily break.

— Do not saw ferrous metals. Red hot chips can ignite
the dust extraction.

— When working with the machine, always hold it
firmly with both hands and provide for a secure
stance. The power tool is guided more secure with
both hands.

— Secure the workpiece. A workpiece clamped with
clamping devices or in a vice is held more secure than
by hand.

— Always wait until the machine has come to a
complete stop before placing it down. The tool insert
can jam and lead to loss of control over the power tool.

— Never use the machine with a damaged cable. Do
not touch the damaged cable and pull the mains plug
when the cable is damaged while working. Damaged
cables increase the risk of an electric shock.

TECHNICAL DATA

Circular Saw KS 51
Rated power w 1200
No load speed 1/min 5000
Depth of cut 90° mm 51
Depth of cut 45° mm 34
Saw blade @ max mm 153
Saw blade @ min mm 142
Saw blade bore @ mm 20
Weight kg 34
Protection class =] I
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Noise and vibration

The measured values were defined according to
EN 60745.

Typical A-weighted noise level of the power tool:

Sound pressure level L, =98 dB(A)

Noise level Lwa=109 dB(A)

Measurement uncertainty K=3 dB (A)

Wear personal hearing protection!

Vibration total values (vector sum of three directions)
calculated according to EN 60745:

Surface grinding (rough grinding):

Vibrzation emission level ah < 7,5 m/s?, uncertainty K=1,5
m/s®.

Vibration values stated in these instructions were
measured in accordance with the standardized method of
measurement according to EN 60745 and they can be
used for the comparison of power tools. The method is
also suitable for a provisional assessment of vibration
load.

The indicated vibration level presents the main intended
use of the power tool. However, if the power tool is used
with a different accessory for other purposes, for ex.
cutting, brushing etc., or if it is insufficiently maintained,
the vibration level can deviate. This can increase vibration
load significantly during certain periods of use.

For an accurate assessment of vibration load during a
defined time period, we should also consider periods
when the power tool was switched off or it was
functioning, but not used. This could significantly reduce
data on vibration load during the entire time of work.
Define additional safety precautions to protect the tool
user from vibration impact, for ex. maintenance of the
power tool and its accessories, warming of hands,
organization of progress of work.

Use of the tool

The saw is intended for longitudinal and cross cutting of
wood, wooden boards and other light construction boards
(plaster boards), plastics and soft metals (aluminum).

Inappropriate use of the tool

The saw is not intended for cutting hard metal materials
(steel) and sawing with cutting or grinding discs.

STANDARD EQUIPMENT

Carbide -tipped saw blade
Rip fence

Hex key

Open end wrench

DESCRIPTION OF FIGURES AND
ACCESSORIES FOR WORK

Figure @: Circular saw head back
@ spindle lock
@ On/Off switch
@ lock-off button
Figure @: Circular saw front
@ parallel fence
® visual window
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® parallel fence screw
@ bevel cut button
bevel cut gauge
Figure @: Circular saw head front
hexagon key
@ moving guard handle
@ saw blade flange
@ screw on saw blade
@® saw blade
@ moving guard
Figure @: Circular saw back side
@ depth gauge
@ handle for setting cutting depth
saw shoe for guiding the saw
Figure @: Changing saw blades
@ saw blade flange
open end wrench
Figure @: Changing saw blades
Figure @: Adjusting dividing blade
Figure @: Position of operator during work

USE OF THE TOOL

Tool start-up

Switch on: Press the (@ /Figure @) lock-off button.
Press the On/Off switch (@/Figure@) and
hold it depressed.

Switch off: Release the switch (@/Figure @).

Hexagon key (®/Figure ® ):

It is placed in the housing near the handle. It is used for
changing saw blades.

Saw blade (®/Figure ©)

You can use steel saw blades with or without carbide
tipped teeth. It is not allowed to use saw blades made of
high speed steel (HSS). Before using the blade always
compare its allowed number of revolutions with the
number of revolutions written on the tool nameplate.

Changing saw blades

Unplug the tool before you perform any work
on the tool!

Block the blade rotation by means of a suitable key

located on the flat sides of the blade lock flange flat

sides @ @, or place saw blade on wood ®.

Loosen the blade screw (@/Figure ©),

Remove the flange (@/Figure @),

Open the moving guard with the handle (@/Figure @)

and while you hold it, change the saw blade (@/Figure

@), teeth and the arrow on the blade must be directed

in the same direction as the arrow on the moving

guard.

Loosen the moving guard.

Tighten the flange (@/Figure @).

| The surfaces of flanges must be completely clean.

Tighten the blade screw (@/Figure @ ).

! First tighten the screw with hand and then turn it
additionally for a 1/8 of a turn with the enclosed
key. Blade tightened in this manner will slide on the
spindle when it is blocked.
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Setting the cutting depth

e KS 51 - You can set the cutting depth between 0 and
51 mm. Loosen the handle (@® ®/Figure @)

e Move the saw shoe (@®/Figure@) to the adequate
depth.

e Tighten the handle.

You will achieve the optimal cut, if the set cutting depth is

3 mm at the most larger than the work piece thickness.

You can read the cutting depth at the cutting angle 0°.

Adjusting dividing blade @

e The dividing blade must be adjusted manually when
changing the cutting depth

Setting the cutting angle

You can set the cutting angle from 0-45°.

o Loosen the button (@ /Figure @),

o Set the desired cutting angle with the gauge (®/Figure
9),

Tighten the button (@ /Figure @).

| At bevel cut the cutting depth does not correspond

to the marked depth on the gauge. Make a test cut
to check the desired cutting depth!

Parallel fence (@/Figure ).

| Use the parallel fence for making parallel cuts

(@/Figure @).

| You can set it on the saw shoe from the left or the

right side.

Loosen the screw (®/Figure @),

Chose the desired width of cut on the guide gauge

(@/Figure @),

Tighten the screw (®/Figure @ ).

| Use the parallel fence and the visual window for
accurate cutting (®/Figure @).

Visual window (®/Figure @)

It helps guiding the tool along the cutting line.

For indicating the cutting line at right angle (0°) or at the

angle 45° uses the corresponding mark on the visual

window.

e Lead the wider part of the saw shoe along the clamped
part of the work piece, and not along the waste part.

e You can adjust the position of the visual window and
thereby enable that the edge of the waste part of the
work piece is on the interior or exterior side of the saw
blade.

e Width of cut is determined by the saw blade teeth
width.

e Always make test cuts to check the actual cutting line.

Moving guard (@/Figure ),

- Moving guard must open freely. Never remove the
guard!
Guard must be tested before each use of the
saw. If it does not operate, take the tool to a
service center.
I It is dangerous to saw with a broken or removed
guard.

Exhaust system @

| Make sure that the tube extractor does not
complicate the pendulum, or otherwise hinders
cutting.
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WORK WITH THE TOOL

Before using the tool read -carefully
safety instructions and general safety
instructions!

Preparation for work

Keep proper footing and balance at work (Figure @)!
Hold the saw by both handles!

Lean the front part of the saw shoe (@®/Figure @) on
the work piece.

| jMake sure that the saw blade teeth do not touch

the work piece!

I Tool should reach its full speed before you start

cutting the work piece!

e Moving guard (@/Figure @) opens automatically
when you start cutting (use the guard handle for lifting
the guard only in extreme cases — plunge cuts)!

| Guide the saw with even movements, without

applying extra force!

| Be careful that dust extraction hose does not get

stuck in the guard or obstruct work in any other
manner.
¢ When you finish cutting, switch off the tool!

| Motor must come to a complete standstill before

you lift the saw from the work piece.

e Minimum splintering of wood is achieved on the bottom
side of cut; therefore always turn the visible side of the
work piece downwards.

| Use only undamaged saw blades with sharp teeth.

e Cutting quality is improved by using a blade with more
teeth.

e Carbide tipped teeth remains sharp to 30 times longer
than the standard ones.

| Circular saws are intended for sawing with saw
blades! Do not use cutting/grinding discs!

| Never move the tool backwards.

MAINTENANCE AND SERVICING

A Always disconnect the plug from power
source before making any adjustments on
the power tool!

Maintenance and care

e Your tool does not need any special care, though in
time you should check the parts that will wear out under
normal working conditions. This includes checking and
replacing shut-off graphite brushes and the lubricant in
the reducing gearbox. We suggest that you contact our
authorized Service Centers.

Servicing

| In case of electric or mechanical damage take the
power tool to one of the officially registered Hidria
Perles Service Centers. Each individual tampering
with the tool can be dangerous.

| Repair in unauthorized service centers are
performed at your own risk.

| Please store and handle the accessory(-ies)
carefully. If the replacement of the supply cord is
necessary, this has to be done by Perles or an
authorized Perles service agent.
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Service drawings spare parts information and addresses
of Service Centers are also available on: www.perles.com

WASTE DISPOSAL AND
ENVIRONMENT PROTECTION

The machine, accessories and packaging
should be sorted for environmental-friendly
recycling.

Only for EC countries:

| Do not dispose of power tools into
household waste!

According the European Guideline 2002/96/EC
for Waste Electrical and Electronic Equipment
and its implementation into national right, power
tools that are no longer usable must be collected
separately and disposed of in an environmentally
correct manner

We reserve the right to make changes.
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SPLOSNA VARNOSTNA
NAVODILA ZA ELEKTRIGNA
ORODJA

A OPOZORILO! Preberite vsa opozorila in
napotila. Napake zaradi neupoStevanja spodaj
navedenih opozoril in napotil lahko povzrocijo
elektricni udar, pozar in/ali resne telesne
poskodbe.

VSA OPOZORILA IN NAPOTILA SHRANITE, KER JIH
BOSTE V PRIHODNJE SE POTREBOVALI!

Pojem ,elektriéno orodje“, ki se pojavlja v nadaljnjem
besedilu, se nanaSa na elektricna orodja z elektri¢nim
pogonom (z elektri¢cnim kablom) in na akumulatorska
elektri¢na orodja (brez elektricnega kabla).

1. DELOVNI PROSTOR

a) Poskrbite, da bo delovni prostor vedno ¢ist, urejen
in dobro osvetljen. V neurejenem in temnem
delovnem prostoru je moznost za nesreco vecja.

b) Ne uporabljajte elektricnega orodja v blizini
eksplozivnih, lahko vnetljivih snovi, plinov ali
prahu. Elektri¢no orodje povzrota med obratovanjem
iskrenje, ki lahko povzrog€i vzig prahu ali hlapov.

c) Med delom z elektricnim orodjem ne dovolite,
otrokom in drugim osebam priblizevanja delovnem
obmocju. Prisotnost drugih oseb  odvrata vaso
pozornost drugam in povzro€i izgubo nadzora nad
orodjem.

2. ELEKTRICNA VARNOST

a) Vtic elektricnega orodja mora ustrezati omrezni
vti€nici. Nikdar in v nobenem primeru ne predelujte
vtica. Pri ozemljenem elektric(nem orodju ne
uporabljajte nikakr$nih adapterjev. Originalni vti¢i in
ustrezne vti€nice zmanjSujejo nevarnost elektricnega
udara.

b) Izogibajte se dotiku ozemljenih povrsin, kot so cevi,
radiatorji, Stedilniki in hladilniki. Nevarnost
elektriénega udara se mocno poveca, Ce je je vase telo
ozemljeno.

c) Ne izpostavljajte orodje dezju ali vlaznem okolju.
Vdor vode v orodje poveCuje nevarnost elektricnega
udara.

d) S prikljuénim kablom ravnajte pazljivo. Nikoli ne
uporabljajte prikljuénega kabla za nosenje, vle¢enje
ali izklapljanje elektricnega orodja. Ne izpostavljajte
kabla visokim temperaturam, olju, ostrim robovom
in gibajo¢im se delom. Poskodovani ali prepleteni
kabli povecujejo nevarnost elektri¢cnega udara

e) Pri uporabi elektricnega orodja na prostem,
uporabljajte kabelski podaljSek, ki je atestiran za
delo na prostem. Uporaba kabla, primernega za
uporabo, na prostem, zmanjSuje tveganje elektricnega
udara.

f) Ce je uporaba elektri¢nega orodja v vlaznem okolju
neizogibna, uporabljajte stikalo za zascito pred
kvarnim tokom. Uporaba za3¢itnega stikala zmanjSuje
tveganje elektri¢cnega udara.
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3. OSEBNA VARNOST

a) Bodite zbrani in pazite kaj delate. Dela z orodjem se
lotite razumno. Ne uporabljajte orodja ce ste
utrujeni ali pa ste pod vplivom zdravil, alkohola ali
drog. Trenutek nepazljivosti med delom z elektriénim
orodjem lahko povzroc€i resne telesne poskodbe.

b) Uporabljajte osebna zasc¢itna sredstva. Vedno
nosite zascitna ocala. Zascitna sredstva kot so
za$¢itna maska proti prahu, nedrse€a zas¢itna obutev,
zas¢itno pokrivalo, zas¢ita sluha, odvisno od vrste in
uporabe elektricnega orodja, zmanjSujejo tveganje
telesnih poskodb.

c) Pazite, da ne pride do nenamernega zagona. Pred
priklopom vti€a preverite, ali je stikalo v polozaju za
izklop. Ne prenasajte elektricnega orodja s prstom na
stikalu in ne vklapljajte elektricnega orodja z vklju¢enim
stikalom.

d) Pred vklopom elektricnega orodja odstranite vse
nastavitvena orodja in ostale klju¢e. Orodje ali klju¢
na vrte€em se delu elektricnega orodja lahko povzroci
telesne poSkodbe.

e) Ne nagibajte se preve¢ in poskrbite za varno
stojiSce in stalno ravnotezje. To bo omogocilo boljse
obvladovanje elektricnega orodja v nepri¢akovanih
situacijah.

f) Primerno se oblecite. Ne nosite ohlapnih oblagil ali
nakita. Pazite, da z lasmi, oblacili in rokavicami ne
pridete v dotik z gibajoc¢imi se deli. Vrte€i se deli
elektricnega orodja lahko zgrabijo ohlapna oblacila,
nakit ali dolge lase.

g) Ce je na elektri¢no orodje mozno namestiti priprave
za odsesavnje in prestrezanje prahu preverite, ¢e
so leste pravilno prikljuéene in pravilno
uporabljene. Uporaba priprave za odsesavanje prahu
zmanjSuje zdravstveno ogroZzenost zaradi prahu.

4. SKRBNA UPORABA IN
ELEKTRICNIMI ORODJI

a) Ne preobremenjujte elektricnega orodja. Uporabite
ustrezno elektricno orodje za vase opravilo. Z
ustreznim elektricnem orodjem boste v okviru njegove
zmogljivosti, delo opravili boljSe in varneje.

b) Ne uporabljajte elektricnega orodja ce stikalo
deluje nepravilno. Katerokoli elektricno orodje, ki ga
ni mozno vklopiti ali izklopiti s stikalom, je nevarno in
ga je nujno potrebno popraviti.

c) Pred nastavljanjem naprave, zamenjavo delov
pribora ali odlaganjem naprave izvlecite vtika¢ iz
elektricne vticnice in/ali odstranite akumulator. Ta
previdnostni ukrep prepreCuje nenameren zagon
elektri¢nega orodja.

d) Kadar orodja ne uporabljate ga shranjujte na mestu
izven dosega otrok. Ne dovolite uporabe
elektricnega orodja osebam, ki jim njihova uporaba
tuja, ali niso prebrale teh navodil za uporabo.
Elektricno orodje v rokah neves¢ih uporabnikov je
nevarno.

e) Skrbno vzdrzujte elektricno orodje. Preverite ce
gibajoci se deli orodja delujejo brezhibno, ¢e se ne
zatikajo, oziroma ¢e kakSen del orodja ni zlomljen
ali poskodovan do te mere, da bi oviral njegovo
delovanje. Pred nadaljnjno uporabo je potrebno
poskodovani del popraviti. Slabo vzdrzevano
elektri¢no orodje je vzrok za Stevilne nezgode.

RAVNANJE z

17.3.2019 19:08:15



el

f) Poskrbite da bodo rezilna orodja ostra in cista.
Skrbno negovana rezilna orodja z ostrimi robovi se
manj zatikajo in so bolje vodljiva.

g) Elelektriéno orodje, pribor, nastavke in podobno
uporabljajte v skladu s temi navodili in predpisi za
posamezen tip elektricnega orodja, z
upostevanjem delovnih pogojev in vrste dela, ki ga
nameravate opraviti. Uporaba elektricnega orodja za
dela, za katera ni namenijeno, je lahko nevarno pocetje.

5. SERVIS

a) Popravilo vasega elektricnega orodja lahko opravi
samo usposobljena strokovna oseba in to izkljuéno
z originalnimi nadomestnimi deli. To bo Se naprej
zagotavljalo njegovo varnost.

VARNOSTNA NAVODILA ZA KROZNE
ZAGE

A NEVARNOST! Ne segajte z rokami v obmocji
Zaganja in zaginega lista. Z drugo roko drzite
pomozni roéaj ali ohisje zage. Ce Zago drzite z
obema rokama se ne morete poskodovati.

* Ne segajte z roko pod obdelovanec. Varovalni okrov
vas pod obdelovancem ne bo zascitil.

e Prilagodite globino reza glede na debelino
obdelovanca. Iz obdelovanca naj sega manj kot cel
zob.

e Ko zagate nikoli ne drzite obdelovanca v rokah ali
polozenega preko nog. Obdelovanec zavarujte tako,
da bo med obdelovanjem stabilen. Da med delom
¢im manj izpostavljate telo, da zmanj$ate moznost
zaustavitve Zaginega lista ali izgubo nadzora, mora biti
obdelovanec polozZen na stabilno podlago.

e Med zaganjem, kjer obstaja nevarnost stika s skrito
elektricno napeljavo ali s prikljuéno vrvico orodja,
vedno drzite Zago na njenem izoliranem delu. Dotik
kovinskega dela Zage z vodnikom pod napetostjo
povzro€i Zivljenjsko nevaren elektri¢ni udar.

e Pri vzdolznem zaganju vedno uporabljajte stransko
vodilo ali vzdolzno letev. To izboljSuje natanénost
Zaganja in zmanjSuje stiskanje Zaginega lista.

« Vedno uporabljajte Zagine liste pravilne velikosti in
oblike pritrdilne izvrtine (romboidna ali okrogla).
Neustrezna izvrtina bo glede na pritrdilni pribor
povzro€ila ekscentricen tek Zaginega lista in izgubo
nadzora.

e Nikoli ne uporabljajte neustrezne podlozke
zaginega lista in pritrdilnega vijaka. Podlozka in
vijaka sta konstrukcijsko prilagojena vasi Zagi za varno
in ucinkovito uporabo.

VZROKI ZA POVRATNI
POVEZANA OPOZORILA
e Povratni udar je nenadna reakcija stisnjenega, zvitega

UDAREC IN S TEM

ali nevzporednega Zaginega lista, ki povzrodi
nekontroliran dvig Zage iz obdelovanca proti
uporabniku.

10
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e Pri zapori Zaginega lista v obdelovancu med vzdolznim
Zaganjem se Zzagin list zaustavi, Se delujo¢ motor pa
povzro€i sunkovit odriv Zage proti uporabniku.

o Ce se med Zaganjem Zagin list zvije ali pri¢ne rezati
nevzporedno, se lahko zobje na zadnji strani Zaginega
lista za¢no zajedati v zgornjo povrsino obdelovanca. To
povzro¢i dvig Zage iz obdelovanca in njen odriv v smeri
uporabnika.

Povratni udarec je rezultat napa¢ne uporabe kroZzne Zage

in/ali nepravilnega postopka ali pogojev dela, ki se jim je z

upostevanjem naslednjih varnostnih ukrepov moc¢ izogniti.

a) Z obema rokama trdno drzite zago in premaknite
roke v polozaj, v katerem boste lahko prestregli mo¢
povratnega udarca. Vedno se zadrzujte ob strani
zaginega lista in nikoli ne premikajte telesa tako, da
se bo nahajalo v isti liniji z zaginim listom. V primeru
povratnega udarca lahko Zaga odskoCi nazaj, vendar
lahko upravljalec mo¢ povratnega udarca obvlada, ¢e
uposteva ustrezne previdnostne ukrepe.

b) Ce zagin list obti¢i ali ée prekinete delo, izklopite
zago in drzite obdelovanec na miru, dokler se zagin
list ne ustavi. Nikoli ne poskusajte Zage odstraniti iz
obdelovanca ali jo potegniti nazaj, dokler se zagin list
Se premika, saj lahko pride do povratnega udarca.
Ugotovite in odstranite vzrok za obti¢anje zaginega lista.
c) Ce zelite zago, ki je obticala v obdelovancu,
ponovno startati, centrirajte Zzagin list v zarezi in
poglejte, e zobje niso zataknjeni v obdelovancu. Ce
je Zagin list zagozden, vnovi¢no startanje Zage ni
dovoljeno, ker se lahko zagin list premakne iz
obdelovanca in povzro€i povratni udarec.

d) Velike plo$ce podprite — tako boste zmanjsali
tveganje povratnega udarca =zaradi zagozdenja
zaginega lista. Velike ploS¢e se lahko zaradi lastne teze
upognejo. Plo$¢e zato podprite na obeh straneh, tako v
bliZini reza, kot na robu.

e) Ne uporabljajte topih ali poSkodovanih Zaginih
listov. Zagini listi s topimi ali napa&no usmerjenimi zobmi
zaradi pretesne zareze povzro¢ajo preveliko trenje, kar
ima za posledico zagozdenje Zaginega lista in povratni
udarec.

f) Nastavitve globine in kota reza morajo biti pred
zaCetkom zaganja trdne in zategnjene. Premik
nastavitve med rezanjem lahko povzro€i zaporo lista in
povratni udarec.

g) Pri potopnem Zaganju v obstojec¢o steno ali druge
polne povrsine bodite posebej pazljivi. Zarezovanje v
material lahko povzro€i povratni udarec.

DELOVANJE SPODNJEGA SCITNIKA

a) Pred vsako uporabo preverite, e se nihajni $¢itnik
pravilno zapira. Ne priénite z delom, kadar se
nihajni $¢itnik zatika ali nemudoma ne vraca v zaprt
polozaj. Nikoli ne blokirajte nihajnega Scitnika v
odprtem polozaju. Ce vam po nesreéi pade zaga na
tla, se varovalni okrov lahko skrivi. Preverite
brezhibnost njegovega gibanja na vseh nastavitvah
globine Zaganja in kotov. Varovalni okrov se ne sme
dotikati Zaginega lista ali kakega drugega dela zage.

b) Preverite delovanje zapiralne vzmeti nihajnega
$¢itnika. Ce nihajni $¢itnik in vzmet ne delujeta
ustrezno, morate pred ponovno uporabo izdelek
servisirati. Nihajni $c¢itnik se lahko zapira prepocasi

17.3.2019 19:08:15



®

zaradi ostankov smole ali
Zaganja.

c) Spodnji zas¢itni pokrov z rokami odpirajte samo pri
posebnih rezih, kot so ,potopni in kotni rezi“.
Spodnji zas¢itni pokrov odprite s povleéno roc¢ico
in jo izpustite takoj, ko se Zagin list potopi v
obdelovanec. Pri vseh drugih oblikah Zaganja mora
spodnji zas¢itni pokrov delovati samodejno.

d) Ne odlagajte zage na delovno mizo ali na tla, ¢e
Zagin list ni zakrit s spodnjim zasc¢itnim pokrovom.
Nezavarovan, premikajo¢ se Zagin list premakne Zago
Vv nasprotni smeri Zaganja in prezaga vse, kar mu je na
poti. Upostevajte Cas iztekanja Zzage.

poskodovanih delov,

VARNOSTNA OPOZORILA ZA RAZPORNI KLIN

a) Uporabljajte razporni klin, ki ustreza zaginemu
listu. Za pravilno delovanje razpornega klina, mora
biti ta debelejsi od telesa Zaginega lista in tanjsi od
zob.

b) Razporni klin naravnajte tako, kot je opisano v
navodilu za uporabo. Napac¢na debelina, polozaj in
usmeritev so lahko vzrok za to, da razporni klin ne
bo mogel ucinkovito prepreciti povratnega udarca.

c) Razporni klin uporabljajte vedno, razen pri pri
potopnih rezih. Po potopnem Zaganju razcepni klin
ponovno montirajte. Pri  potopnem Zaganju je
razporni klin mote¢ in lahko povzro¢i povratni
udarec.

d) Za pravilno delovanje razpornega klina se mora
ta nahajati v obdelovancu. Pri kratkih rezih je pri
prepreCevanju povratnega udarca neucinkovit.

e) Ne uporabljajte zage, pri kateri je razporni klin
skrivljen. Ze rahla ukrivljenost razpornega klina
lahko upoc€asni zapiranje spodnjega varovalnega
okrova.

DODATNA OPOZORILA

* Ne segajte z rokami v odprtino za izmet ostruzkov.
Rotirajoci deli Zage Vas lahko poskoduijejo.

« Nikoli ne delajte tako, da bi zago drzali nad glavo.
Na ta nacin ne boste imeli zadostnega nadzora nad
elektriénim orodjem.

e Za iskanje skritih oskrbovalnih vodov uporabljajte
ustrezne iskalne naprave ali se o tem pozanimajte
pri lokalnem podjetju za oskrbo z vodo, elektriko ali
plinom. Stik z elektricnim vodom lahko povzroci poZzar
ali elektri¢ni udar. PoSkodbe na plinovodu so lahko
vzrok za eksplozijo, vdor v vodovodno omreZje pa
lahko povzro¢i materialno $kodo ali elektri¢ni udar.

e Stacionarna uporaba elektricnega orodja ni dovoljena.
Orodje ni konstruirano za uporabo skupaj z rezalno
mizo.

e Uporaba Zaginih listov iz trdine ni dovoljena. Taki
Zagini listi se lahko hitro zlomijo.

e Ne Zzagajte Zeleznih kovin. Zaredi ostruzki lahko
zanetijo odsesovalnik prahu.

e Medtem ko delate, trdno drzite elektricno orodje z
obema rokama in poskrbite za varno stojiSce.
Elektricno orodje bo bolj vodljivo, ¢e ga boste drzali z
obema rokama.
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e Zavarujte obdelovanec. Obdelovanec bo proti
premikanju bolje zavarovan z vpenjalnimi pripravami ali
s primezem, kot Ce bi ga drzali z roko.

« Pred odlaganjem elektricnega orodja pocakajte, da
se orodje popolnoma ustavi. Elektricno orodje se
lahko zatakne, zaradi ¢esar lahko izgubite nadzor nad
njim.

e Ne uporabljajte elektricnega orodja s
poskodovanim kablom. Ne dotikajte se
poskodovanega elektricnega kabla. Ce se kabel
poskoduje med delom, izvilecite omrezni vtika¢ iz
vti€nice. Poskodovani kabli povecujejo tveganje
elektricnega udara.

TEHNICNI PODATKI

Krozna zaga KS 51
Nazivna mo¢ w 1200
St. vrtljajev v prostem 1/min 5000
teku

Globina reza 90° mm 51
Globina reza 45° mm 34
Zagin list @ max mm 153
Zagin list @ min mm 142
Izvrtina v listu @ mm 20
Masa kg 3,4
Razred zasgite @ I

Podatki veljajo za nazivne napetosti 230/240V.

Podatki o hrupu in vibracijah

Meritev hrupa in vibracij je bila izvedena v skladu s
standardom EN 60745.

Tipiéno ocenjeni nivo hrupa naprave po vrednotenju A
znasa:

nivo zvocnega tlaka Lya= 98 dB(A);

nivo jakosti hrupa Lwa= 109 dB(A).

Nezanesljivost meritve K=3 dB (A).

Nosite zascitne glusnike!

Skupne vrednosti vibracija an (vektorska vsota treh smeri)
in negotovost K se izraéunajo v skladu z EN 60745.
Povrsinsko bruSenje (grobo brusenje):

Emisijska vrednost vibracij an< 2,5 m/s2, nezanesljivost
meritve K=1,5 m/s2.

Podane vrednosti nivoja vibracij v teh navodilih so bile
izmerjene v skladu s standardiziranim merilnim
postopkom po EN 60745 in se lahko uporabljajo za
medsebojno primerjavo elektricnih orodij. Postopek je
primeren tudi za zacasno oceno obremenjenosti z
vibracijami. Navedeni nivo vibracij predstavlja glavno
uporabo elektri¢nega orodja. Ce pa se elektri¢no orodje
uporablja z druga¢nim orodjem Se v druge namene n.pr
rezanje, $¢etkanje ipd, ali pri nezadostnem vzdrZzevaniju,
lahko nivo vibracij odstopa. To lahko obremenjenosti z
vibracijami med dolo¢enim obdobjem uporabe obcutno
poveca.

Za natanénej8o oceno obremenjenosti z vibracijami
morate upostevati tudi tisti ¢as, ko je naprava izklopljena,
ali pa teCe, vendar dejansko ni v uporabi. To lahko
obremenjenost z vibracijami preko celotnega obdobja
dela ob&utno zmanjsa.

1"
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Dolocite dodatne varnostne ukrepe za zas¢ito uporabnika
naprave pred vplivi vibracij, npr. vzdrzevanje elektriénega
orodja in orodja, segrevanje rok, organizacija poteka dela.

Namenska uporaba orodja

Orodje je namenjeno za vzdolzno in pre¢no rezanje lesa,
lesnih ter ostalih lahkih gradbenih plo$¢ (mavéne plosce),
plastike in mehkih kovin (aluminij).

! l1zognite se pregrevanju lista Zage in obdelovanca.
Bodite pozorni na topljenje plasti¢énih materialov med
Zaganjem.

Izberite primeren list Zage za izbran material.

Nenamenska uporaba orodja

Orodje ni namenjeno za rezanje trsih kovinskih materialov
(jekla) in zaganje z rezilnimi brusnimi ploS¢ami.

STANDARDNI PRIBOR
Zagin list

paralelno vodilo

Sesterorobi klju¢

maticni klju¢

OPIS SLIK IN PRIBORA ZA DELO

Slika @: Krozna zaga Celno zadaj

@ gumb za blokado vretena
® gumb stikala vklop/izklop
® gumb protivklopne zapore
Krozna Zaga spredaj

@ stransko vodilo

(® vizirno okence

® vijak stranskega vodila
@ gumb kota reza

merilo kota reza

KrozZna Zaga ¢elno spredaj
Sestrobi klju¢

@ rocica gibljivega $¢ita

@ prirobnica za Zagin list
@ vijak na Zaginem listu

® zagin list

@ nihajni 3¢itnik

KrozZna Zaga zadaj

merilo globine reza

@® rocica za dologevanje globine reza
sani za vodenje Zage
Menjava Zaginega lista

@ prirobnica za zagin list
mati¢ni klju¢

Menjava Zaginega lista
Nastavitev razpornega klina
Polozaj delavca med delom

Slika @:

Slika ©:

Slika @:

Slika @:

Slika @:
Slika @:
Slika: ®

NAMENSKA UPORABA ORODJA

Vkljuéitev orodja

Vklop: Pritisnite gumb (@/Slika @) protivklopne zapore.
Pritisnite gumb stikala vklop/izklop (@/Slika @)
ter ga zadrzite.

Izklop: Spustite gumb (@/Slika @).

12
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Sestrobi kljué (®/Slka ©):

Names$€en je v ohi§ju ob drzalu. Sluzi za menjavo
Zaginega lista.

Zagin list (®/Slika ©)

Pri delu lahko uporabljate jeklene liste z ali brez plos¢ic iz
karbidne trdine. Ni dovoljena uporaba listov iz
hitroreznega jekla (HSS). Pred uporabo lista vedno
primerjajte njegovo dovoljeno Stevilo vrtljajev s Stevilom
vrtljajev napisanim na napisni ploscici orodja.

Menjava zaginega lista
Pred vsakim posegom na orodju izvlecite vti¢ iz

vti¢nice!
! Pri vgradnji Zaginega lista nosite zaScitne
rokavice.
Pri dotiku Zaginega lista obstaja nevarnost
poskodbe.

! Uporabljajte samo Zzagine liste, ki ustrezajo
karakteristikam, navedenim v tem navodilu za
uporabo.
! Uporaba brusnih plo$¢ kot nadomestnega
orodja ni dovoljena.
* Blokirajte vreteno tako, da s klju¢em §t. 30 pridrzite
prirobnico @ @, ali pa tako, da Zagin list uprete v
desko @
Odvijte vijak lista (@/Slika @),
Odstranite prirobnico (@/Slika @),
S pomogjo rotice (G9/Slika @) odprite gibljivi §¢it in
medtem, ko ga drzite zamenjajte zagin list (@®/Slika
©) tako, da zobje in puscica natisnjena na listu kaZeta
v isti smeri, kot pus¢ica na gibljivem $¢itu.
Sprostite gibljivi §¢it.
Pritrdite prirobnico (@/Slika @ ).
| Prepriéajte se, da sta nalezni povrsini prirobnic
popolnoma cisti.
Privijte vijak lista (@/Slika @).
! Vijak najprej uvijte z roko, nato ga dodatno zavrtite
za 1/8 vrtljaja s prilozenim kljuéem. Tako pritrjen
list bo ob blokadi zdrsnil na vretenu.

Nastavitev globine reza

e Globino reza lahko nastavite med 0 in 51 mm. Odvijte
rogico (@® ®/Slika @)

e Sani (@®/Slika @) premaknite na primerno globino.

o Privijte ro€ico.

NajkvalitetnejSi rez dosezete, ¢e je nastavljena globina

reza najve¢ 3 mm vecja od debeline obdelovanca.

Globina reza se odcita pri kotu reza 0°.

Nastavitev razpornega klina @:

e Razporni klin moramo ponovno nastaviti vsakokrat, ko
menjamo Zagin list oziroma kadar ne ustreza min/max
razdalji od lista.

Nastavitev kota reza

Kot reza lahko nastavite v obmocju od 0-45°.

o Popustite gumb (@/Slika @),

e s pomogjo merila (®/Slika @) nastavite Zeleni kot
reza,

o privijte gumb (@/Slika @).

| Ob posevnem rezu globina reza ne ustreza
oznaceni globini na merilu. Napravite poskusni rez
in se prepricajte o zeleni globini reza!
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Stransko vodilo (@/Slika @).

| Za izdelavo vzporednih rezov uporabljajte stransko
vodilo (@/Slika @).

! Na sani ga lahko namestimo z leve ali desne strani.

Popustite vijak (®/Slika @),

S pomocjo merila na vodilu (@/Slika @) izberite

Zeleno Sirino reza,

Pritrdite vijak (®/Slika @).

I Pri natanénem rezanju uporabljajte stransko vodilo
in vizirno okence (®/Slika @).

Vizirno okence (®/Slika @)

Sluzi za pomo¢ pri vodenju orodja po ¢rti reza.

Za indikacijo linije reza pri pravokotnem rezu (0°)

oziroma rezu pod kotom 45° uporabite ustrezno oznako

na vizirnem okencu.

e Sirsi del sani morate voditi po vpetem delu
obdelovanca, nikakor ne po odpadnem.

e Polozaj vizirega okenca lahko prilagajate in s tem

omogocite, da je rob odpadnega dela obdelovanca na

notraniji ali zunanji strani Zaginega lista.

Sirina reza je dologena s $irina zob Zaginega lista

Vedno najprej opravite poskusne reze, da preverite

dejanske Crte reza.

Nihajni $¢itnik (@/Slika @),
- Nihajni $¢itnik se mora odpirati brez zatikanja. Nikoli
ga ne odstranite!
S¢it morate preizkusiti pred vsako uporabo
zage. Ce ne deluje, predajte stroj v servis.
| Zaganje s pokvarjenim ali odstranjenim $&itnikom
je nevarno.

Namestite sesalec prahu @

| Pazite, da se odsesovalna cev ne zapleta v nihalo
oziroma drugace ovira rezanje.

DELO Z ORODJEM

Pred uporabo orodja natanéno preberite
navodilo za varno delo ter splosna
navodila za varno delo!

Priprava na delo

Pri delu stojte stabilno (Slika @ )!

Zago drzite za oba rocaja!

Naslonite prednji konec sani (@/Slika @) na
obdelovanec.

| Preverite, da se zobje Zaginega lista sluéajno ne
dotikajo obdelovanca!

Vodenje zage

o vkljucite orodje,

| Orodje naj doseze polno hitrost, preden list Zage

zareze v obdelovanec!

Nihajni &Cit (@/Slika @) se odpre samodejno, ko

pricnete z Zaganjem (roCico za dvig pomicnega $cita

uporabljajte le v iziemnih primerih - potopni rez)!

| Zago pomikajte enakomerno, brez dodatne uporabe
sile!

| Pazite, da se odsesovalna cev ne zaplete v nihalo
oziroma drugace ovira rezanje.

o Ko zakljucite rez, orodje izkljucite!

| Zagotovite, da se motor Zage popolnoma zaustavi,
preden Zago dvignete z obdelovanca.
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¢ Minimalno odletavanje iveri dosezete na spodnji strani
reza, zato vidno stran obdelovanca vedno obrnite
navzdol.

| Uporabljajte le neoporeéne zagine liste z

nabrusenimi zobmi.

Kvaliteto reza izboljSate, ¢e uporabite list z vecjim

Stevilom zob.

e Zobje iz karbidne trdine ostanejo ostri do 30 krat dlje
kot standardni.

| Krozne zage so namenjene predvsem za Zaganje z
zaginimi listi! Ne uporabljajte rezilnih brusnih
plosc!

! Orodje nikoli ne pomikajte vzvratno.

ZDRZEVANJE IN SERVISIRANJE

A Pred katerimkoli posegom na orodju
izvlecite vti¢ iz vticnice!

Vzdrzevanje in nega

e Orodje ne potrebuje posebne nege, vendar je treba po
dolo¢enem ¢€asu kontrolirati dele, ki so podvrzeni
obrabi pod normalnimi obratovalnimi pogoji. Sem sodi
kontrola in menjava krtack ter maziva v reduktorskem
ohiSju. Ta opravila prepustite pooblaséenemu servisu.

e Orodje in prikljuéni kabel naj bosta vedno Cdista.
Povrsino izdelka Cistite z mehko krpo.

| Potrebno je redno &iséenje ventilatorskih rez. To
storite s krtaco ali izpihajte s stisnjenim zrakom.

Servisiranje

|V primeru elektriéne ali mehanske okvare izrogite
orodje v popravilo v eno od uradno registriranih
servisnih delavnic Perles. Vsako samostojno
poseganije v orodje je nevarno.

| Vsako popravilo orodja pri nepooblaséenih servisih
izvajate na lastno odgovornost.

| Da bi se izognili ogroZanju varnosti v primeru, da
morate nadomestiti prikljuéni kabel, mora to storiti
pooblaséen servis Perles.

Servisne risbe in informacije o rezervnih delih ter naslove
servisov pois¢ite na na: www.perles.com

RAVNANJE Z ODPADKI IN
VAROVANJE OKOLJA

Elektri¢no orodje, pribor in embalazo je treba

reciklirati na okolju prijazen nacin.
E | Elektriénega orodja ne odstranjujte s

hisnimi odpadki.

Samo za drzave EU

V skladu z evropsko smernico 2012/19/EU o
odpadni elektri¢ni in elektronski opremi in z
njenim izvajanjem v nacionalni zakonodaji, je
treba elelktricno orodje ob koncu njegove
Zivljenske dobe, zbirati lo¢eno in ga predati v
postopek, okolju prijaznega recikliranja.

Pridrzujemo si pravico do sprememb.
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OPCE UPUTE ZA SIGURNOST
ZA ELEKTRICNE ALATE

A UPOZORENJE! Treba procitati sve napomene o
sigurnosti i upute. Ako se ne bi postivale
napomene o sigurnosti i upute to bi moglo
uzrokovati strujni udar, pozar i/ili teske ozljede.

SACUVAJTE SVE NAPOMENE O SIGURNOSTI |
UPUTE ZA BUDUCU PRIMJENU!
U daljnjem tekstu koriSten pojam ,Elektricni alat* odnosi
se na elektri¢ne alate s prikljuckom na elektriénu mrezu (s
mreznim kabelom) i na elektricne alate s napajanjem iz
aku baterije (bez mreznog kabela).

1) SIGURNOST NA RADNOM MJESTU

a) Radno podrucéje mora biti ¢isto i dobro osvijetljeno.
Neuredeno i tamno podrucje moze biti uzrok nesrece.

b) Elektricnim alatom ne radite u podrucju gdje zbog
prisutnosti lako =zapaljivih tekucina, plinova ili
prasine postoji opasnost od eksplozije. Za vrijeme
pogona elektricnog ruénog alata dolazi do iskrenja,
koje moze uzrokovati zapaljenje prasine ili para.

c) Za vrijeme rada sa elektricnim ruénim alatom ne
dozvolite djeci i ostalim prisutnim osobama
kretanje u radnom podrucju. Takve smetnje mogu
uzrokovati smanjenje koncentracije i gubitak nadzora
nad obavljanjem rada.

2) ELEKTRICNA SIGURNOST

a) Utika¢ elektricnog ruénog alata mora odgovarati
mreznoj utinici. Nikada i zbog nijednog razloga ne
preradujte utikaé. Ne upotrebljavajte nikakve
adaptere kod uzemljenih ruénih alata. Originalni
utikaci i odgovarajuée uti¢nice smanjuju opasnost od
udara struje.

b) Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim povrSinama
kao Sto su cijevi, radijatori, Stednjaci i hladnjaci.
Ako je va$e tijelo uzemljeno, povecava se opasnost od
udara struje.

c) Ne izlazite elektricni alat utjecaju kise ili vlage. Voda
u elektricnom alatu poveéava opasnost od elektricnog
udara.

d) S prikljuénim kabelom postupajte pazljivo. Nikada
ne upotrebljavajte prikljuéni kabel za noSenje, vucu
ili iskljucivanje ruénog alata. Kabel ne izlazite
utjecaju topline, ulja, ostrim rubovima i pokretnim
dijelovima. Osteceni ili zamotani kablovi povecavaju
opasnost od elektri¢énog udara.

e) Kod uporabe elektricnog alata na otvorenom
koristite produzni kabel koji odgovara vanjskoj
upotrebi. Upotreba kabela, koji odgovara vanjskoj
upotrebi, smanjuje opasnost od elektricnog udara.

f) Ako se ne moze izbjeci uporaba elektricnog alata u
vlaznoj okolini, koristite zastitnu sklopku struje
kvara. Primjenom zastitne sklopke struje kvara
izbjegava se opasnost od elektricnog udara.

3) SIGURNOST LJUDI

a)Za vrijeme rada s elektricnim alatom budite
oprezni, gledajte Sto radite i radite razumno. Ne
koristite elektricni alat, ako ste umorni ili pod
utjecajem alkohola, lijekova ili droga. Trenutak

14
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nepaznje kod rada s elektricnim alatom moze
uzrokovati ozbiljne tjelesne povrede.

b) Upotrebljavajte zastitna sredstva. Uvijek nosite
zastitne naocale. Zastitna sredstva kao $to su zastitna
maska protiv prasine, neklizajuéu zastitnu obucu,
zastitno pokrivalo za glavu ili za zaStitu sluha,
koriStenje zastitnih sredstava u odgovarajuc¢im uvjetima
smanjuje osobne ozljede.

c) Izbjegavajte nehoti¢no pustanje u rad. Prije nego
Sto cete utaknuti utika¢ u uticnicu i/ili staviti aku-
bateriju, provjerite je li elektri¢ni alat iskljuc¢en. Ako
kod no$enja elektri¢nog alata imate prst na prekidacu
ili se uklju¢en uredaj prikljuci na elektricno napajanje,
to moze dovesti do nezgoda.

d) Prije ukljuéenja elektricnog alata uklonite sve
kljuceve za podesavanje i ostale kljuceve. Klju¢ na
rotirajuéem dijelu elektricnog alata moZze uzrokovati
tjelesnu ozljedu.

e) Ne krecite se previSe. Za vrijeme rada zauzmite
stabilan polozaj i stojte na stabilnoj ¢vrstoj podlozi.
To ¢e omoguciti bolji nadzor elektricnog alata u
neocekivanim situacijama.

f) Obucite se odgovarajuce. Ne nosite Siroku odjecu
ili nakit. Pazite, da kosom, obu¢om i rukavicama ne
dodete u dodir s pokretnim dijelovima. Rotirajuci
dijelovi elektriénog alata mogu zahvatiti Siroku odjecu,
nakit ili dugu kosu.

g) Ako elektricni alat ima prikljuéno mjesto za
usisava¢ prasine, koristite ga i pobrinite se za
pravilno prikljucenje. Upotreba takvih dodataka
smanjuje Stetne utjecaje prasine.

4) BRIZLJIVA UPORABA | OPHOBPENJE S
ELEKTRICNIM ALATIMA

a) Ne preopterecujte elektricni alat. Upotrebljavajte
pravi elektri¢ni alat za vas rad. Pravi alat ¢e bolje i
sigurnije obaviti rad, jer je i i konstruirano za tu svrhu.

b) Ne upotrebljavajte elektricni alat ako prekida¢ za
ukljuéenje i isklju¢enje ne radi. Bilo koji ru¢ni alat,
koji nije moguce upravljati prekidaéem opasan je i
potrebno ga je odmah popraviti.

c) lzvucite utika¢ iz mrezne uti€nice i/ili izvadite aku-
bateriju prije podeSavanja uredaja, zamjene pribora
ili odlaganja uredaja. Ovim mjerama opreza izbjeéi ¢e
se nehoti¢no pokretanje elektri¢nog alata.

d) Kada alat ne koristite ¢uvajte ga na mjestima izvan
dohvata djece. Ne dozvolite upotrebu alata
osobama, koje nisu upoznate s uporabom alata i s
ovim uputama. Elektriéni alat u rukama nestruénih
korisnika je opasan.

e) Odrzavanje rucnih alata. Provjerite moguce

neprecizno podesavanje ili loSe priévrSéenje

pokretnih dijelova, predvidite moguénost lomova i

ostalih uvjeta, koji utjecu na rad rucénog alata.

Pokvareni elektricni alat mora prije uporabe biti

popravljen. Veliki broj nesre¢a uzrokuje loSe odrzavan

elektricni alat.

Pobrinite se da je alat za rezanje ostar i Cist.

Vodenje elektricnog alata s odgovaraju¢e odrzavanim i

ostrim rezacima je lakSe.

g) Upotrebljavajte elektricni alat, pribor, nastavke,... u
skladu s ovim uputama i s nacinom, predvidenim
za pojedini tip elektricnog alata, uzimajuci u obzir
radne uvjete i radni postupak. Upotreba elektricnog
alata za radove, za koje nije namijenjen, moze biti
opasna.

=
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5) SERVIS
a) Vas elektricni alat morate servisirati kod ovlastenog
servisera i upotrebljavati samo originalne

zamjenske dijelove, Sto c¢e doprinijeti daljnjoj
sigurnosti vaseg elektricnog aparata.

UPUTE ZA SIGURNOST ZA KRUZNE
PILE

a) A OPASNOST: Ne stavljajte ruke u podruéje
pilanja i lista pile. Drugom rukom drzite pomo¢nu
rucku ili kuciste pile.Ako pilu drzite objema rukama ne
mozete se ozlijediti.

b) Ne stavljajte ruku ispod predmeta kojeg obradujete.
Zastitni poklopac ispod obradivanoga predmeta neée
vas zastititi.

c) Prilagodite dubinu reza debljini predmeta kojeg
obradujete. Dojni rub predmeta kojeg pilite neka bude
na polovici zuba lista pile.

d) Predmet kojeg pilite nikad ne drzite u ruci ili
polozen preko nogu.Uévrstite ga ¢Evrsto tako da
prilikom rada bude stabilan. Da bi izbjegli moguénost
ozlijedivanja ,da smanjite mogucnost zaustavljanja lista
pile ili da ne izgubite kontrolu nad strojem predmet
kojeg obradujete mora biti na stabilnoj podlozi.

e) Prilikom rada, postoji opasnost da dode do

ostecenja kabela, zato pilu drzite na njenom

izoliranom dijelu. OStri rubovi metala mogu ostetiti
kabel i tako prouzrociti elektri¢ni udar.

Prilikom uzduznog rezanja koristite bo¢nu vodilicu

ili vodilicu za uzduzno rezanje. To poboljSava

preciznost rezanja i smanjuje pritisak na list pile.

g) Obavezno koristite listove pile odgovarajuceg
vanjskog i unutrasnjeg promjera. Nepravilan provrt ili
proSirivanje provrta mozZe prouzro€iti ekscentri¢no
okretanje lista pile i gubljenje kontrole nad strojem

f
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prilikom rada.
h) Nikad ne upotrebljavajte neodgovarajuce podloske
(matice i prirubnice) lista pile i vijak za

priévrséivanje. Podloske i vijci konstrukcijski su
prilagodeni va3oj pili za siguran i u€inkovit rad.

Povratni udar — Uzorci i odgovarjujo¢e upute za
sigurnost

e Povratni udar je iznenadna reakcija kad stijenke
rezanog dijela blokiraju okretanje lista pile,prouzroc¢i ga
nekontroliran pokret pile od strane korisnika.

e Prilikom ukljestenja lista pile u predmetu kojeg
uzduzno rezete list se zaustavi,posto je motor i dalje
ukljuéen postoji opasnost iskakanja stroja prema
korisniku.

e Ako se rezanjem list pile savije i po€ne rezati
neparalelno,zubi na zadnjoj strani lista pile mogu
zagristi u gornju povrSinu predmeta kojeg rezete.To
prouzrokuje iskakanje pile iz predmeta kojeg se rezete
u smjeru Kkorisnika.

Povratni udarac je rezultat je pogre$nog koristenja kruzne
pile ili nepravilnim pokretima i nepostivanjem sigurnosnih
uputa dovodimo se u situaciju da stroj gubi snagu.
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a) Drzite pilu ¢vrsto s obje ruke i postavite vase ruke
u polozaj u kojem se mogu podnijeti sile povratnog
udara. Postavite se uvijek bo¢no uz list pile, a nikada
tako da list bile bude u liniji s vasim tijelom. Kod
povratnog udara, kruzna pila bi mogla odskoditi natrag,
a osoba koja radi s kruznom pilu, a osoba koja radi s
kruznom pilom ne bi mogla savladati sile povratnog
udara, ako se ne bi poduzele prikladne mjere.

b) Ako bi se list pile uklijestio ili bi prekinuli rad,
iskljucite pilu i drzite je mirno u izratku sve dok se
list pile potpuno ne zaustavi. Nikada ne
pokusavajte pilu vaditi iz izratka ili je potezati
prema natrag prema natrag, sve dok se list pile
okrece, jer inae moze doc¢i do povratnog udara.
Pronadite uzrok ukljeStenja pile i otklonite ga
prikladnim mjerama.

c) Ako pilu koja se je zaglavila u izratku Zzelite
ponovno pokrenuti, centrirajte list pile u rasporu
pilienja i provjerite da zubi pile nisu zahvatili u
izradak. Ako bi se list pile uklijestio, on bi se mogao
izvuéi iz izratka ili uzrokovati povratni udar, kada se pila
ponovno pokrene.

d) Velike ploce poduprite, kako bi se izbjegla
opasnost od povratnog udara zbog ukljestenja lista
pile. Velike plo¢e se mogu saviti pod djelovanjem
vlastite tezine. Plo¢e se moraju osloniti na obje strane,
kako blizu raspora piljenja, tako i na rubu.

e) Ne koristite tupe ili oStecene listove pile. Listovi pile
s tupim ili pogreSno usmijerenim zubima, zbog suviSe
uskog raspora piljenja uzrokuju povecano ftrenje,
ukljestenje lista pile i povratni udar.

f) Prije piljenja fiksirajte podesavanja dubine rezanja i
kuta rezanja. Ako bi se tijekom piljenja promijenila
podesavanija, list pile bi se mogao uklijestiti i dovesti do
povratnog udara.

g) Budite posebno oprezni kod piljenja u postojece
zidove ili na nekim drugim nevidljivim mjestima.
Zarezani list pile mogao bi se kod piljenja blokirati na
skrivenim predmetima i prouzrociti povratni udar.

h) Regulatori dubine i kuta rezanja moraju biti dobro
pritegnuti prije pocetka rezanja. Pomicanjem
regulacije prilikom rezanja prouzro€i blokiranje lista i
povratni udar.

i) Pri potpunom rezanju okomito u plohe ili druge
pune povrsine budite posebno pazljivi. Zarezivanje
u matrijal moze prouzrogiti povratni udar.

Funkcija donjeg Stitnika

a) Prije svake upotrebe provjerite da li se pokretni Stit
pravilno pokrece.Ne zapocimajte sa rezanjem ako
pokretni Stit zapinje ili se ne vraéa u prvobitni
polozaj. Nikako ne blokirajte s§tit u otvorenom
polozaju. Ako pila slu¢ajno padne na pod , pokretni &tit
se lako osteti.Provjerite njegovu pokretljivost na svim
dubinama i pod svim kutevima.Pokretni $tit ne smije
dodirivati list pile niti bilo koji dio stroja.

b) Provjerite ispravnost zatezne opruge pokretnog
Stita. Ako pokretni Stit i opruga stita nisu u
potpunoj funkciji, stroj morate odnijeti u servis.
Pokretni §tit se moZe sporije zatvarati zbog oStecenih
dijelova ,ostatak smole prilikom rezanja.

c) Rukom otvorite donji stitnik samo kod posebnih
rezova, kao Sto je ,zarezivanje i kutno rezanje“.
Otvorite donji Stitnik poteznom polugom unatrag i
oslobodite ga ¢im list pile zareze u izradak. Kod svih
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ostalih radova s pilom, donji Stitnik mora raditi
automatski.
d) Pilu ne odlazite na radni stol ili pod, ako donji

Stitnik ne pokriva list pile. Nezasticeni list pile koji se
zaustavlja pod inercijom, mogao bi pilu pomaknuti
suprotno smjeru rezanja i zarezati sve $to mu se nade
na putu. Kod toga pazite na vrijeme zaustavljanja lista
pile pod djelovanjem inercije.

SIGURNOSNA

RAZDVAJANJE

a) Upotrebljavajte klin za razdvajanje, koji odgovara
listu pile. Da bi klin za razdvajanje pravilno
funkcionirao, treba biti deblji od tijela lista pile i tanji od
zuba.

b) Podesite klin raspora kako je opisano u uputama za
uporabu. PogreSne debljine, pozicija i izravnavanje
mogu biti razlog da klin raspora ne moze djelotvorno
sprijeciti povratni udar.

c) Klin raspora koristite uvijek, osim kod prorezivanja.
Klin raspora montirajte ponovno nakon prorezivanja.
Klin raspora smeta prorezivanju i moZe proizvesti
povratni udar.

d) Da bi klin za razdvajanje pravilno djelovao mora se
nalaziti u predmetu kojeg rezemo. Kod kratkih
rezova, u sprijeGavanju povratnog udara je neucinkovit.

e) Ne upotrebljavajte pile kojima je klin za razdvajanje
iskrivljen. Mala zakrivljenost klina za razdvajanje lako
moze blokirati gibanje pokretnog $tita.

UPUTSTAVA ZA KLIN ZA

Dodatne upute upozorenja

- Ne zahvacajte rukama u izbaciva¢ strugotine. Mogli
bi se ozlijediti na rotiraju¢im dijelovima.

- Ne radite sa pilom iznad glave. U tom polozZaju
necete imati dovoljnu kontrolu nad elektriénim alatom.

- Primijenite prikladan uredaj za trazenje kako bi se

pronasli skriveni opskrbni vodovi ili zatrazite

pomo¢ lokalnog distributera. Kontakt s elektri¢nim

vodovima moze dovesti do poZara i elektricnog udara.

Ostecenje plinske cijevi moze dovesti do eksplozije.

Probijanje vodovodne cijevi uzrokuje materijalne Stete

ili moze prouzrociti elektri¢ni udar.

Ne radite sa uredajem kao stacionarnim strojem.

On nije predviden za stacionarni rad.

Ne koristite listove pile od nehrdajuceg celika.

Takvi listovi pile bi mogli puknuti.

Ne pilite Zeljezne metale. UZarena strugotina mogla bi

zapaliti usisavac prasine.

Elektricni alat kod rada drzite ¢vrsto s obje ruke i

zauzmite siguran i stabilan polozaj tijela. Elektricni

alat ¢e se sigurno voditi s dvije ruke.

Osigurajte izradak. lzradak stegnut pomocu stezne

naprave ili kripca sigurnije ¢e se drzati nego s vaSom

rukom.

Prije njegovog odlaganja pric¢ekajte da se elektriéni

alat zaustavi do stanja mirovanja. Elektric¢ni alat se

moze zaglaviti, Sto moze dovesti gubitka kontrole nad

elektri¢nim alatom.

Elektricni alat ne koristite sa oStecenim kabelom.

Osteceni kabel ne dodirujte i izvucite mrezni utika¢

ako bi se kabel tijekom rada ostetio. Osteceni kabel

povecéava opasnost od elektricnog udara.

16
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TEHNICKI PODACI

Kruzna pila KS 51
Nazivna snaga w 1200
Br. okretaja u slobodnom 1/min 5000
hodu

Dubina reza 90° mm 51
Dubina reza 45° mm 34
List pile @ max mm 153
List pile @ min mm 142
Busotina u listu @ mm 20
Masa kg 3.4
Razred zastite =) I

Podaci vrijede za nazivni napon 230 / 240V.

Podaci o buci i vibracijama

Emisijske vrijednosti buke utvrdene sukladno EN 60745:
razina zvuénog tlaka Lpa = 98 dB (A);

razina buke Lwa = 109 dB (A).

Nesigurnost mjerenja K = 3 dB (A).

Nosite zastitne slusalice!

Ukupne vrijednosti vibracija ah (vektorski zbor u tri
smjera) i nesigurnost K odredeni su prema EN 60745:
Emisijska vrijednost vibracija a, < 25 m / s?, mjerna
nesigurnost K =1,5m/s".

Dobivene vrijednosti nivoja vibracija u ovim uputstvima su
bile izmerjene u skladu s standardiziranim mjernim
postupkom po EN 60745 te se mogu upotrebljavati za
medusobnu usporedbu elektriénih alata. Postupak je

primjeren i za priviemenu ocjenu opterecenosti sa
vibracijama.
Navedeni nivo vibracija predstavlja glavnu uporabu

elektricnog alata. A ako se elektri¢ni alat upotrebljava sa
drugacijim alatom ili kod loSeg odrzavanja, moze nivo
vibracija odstupati. To moZe dovesti do toga da se
opterec¢enja sa vibracijama nakon nekog vremena
koristenja moze povecati.

Za precizniju ocjenu opterecenosti sa vibracijama morate
uzeti u obzir i ono vrijeme kada je alat bio iskljuen ili je
radio ali bez opterec¢enja. To moZe optereéenje sa
vibracijama tokom rada drasti¢éno smanijiti.

Odredite dodatna sigurnosna pravila za zastitu korisnika
alata od utjecaja vibracija npr.odrzavanje elektriénog
alata, zagrijavanja ruku, dobra organizacija radova.

Namjenska uporaba alata

Alat je namijenjen za uzduzno i popre¢no rezanje drva,
drvenih i ostalih lakih gradevinskih plo¢a (siporeks,
gipsane ploc¢e), plastike i mekih metala (aluminija).

! lzbjegavajte pregrijavanje lista pile i obratka.
Obratite paznju na topljenje plasticnih materiala
piljevine. Odaberite odgovarajuci list pile za odabrani
materijal.

Nenamjenska uporaba alata

Alat nije namijenjen rezanju tvrdih metalnih materijala
(Celika) i rezanje s reznim brusnim plo¢ama.

PRILOZENI PRIBOR

list pile
boc¢na vodilica
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Sestorubi klju¢
klju¢

OPIS SLIKA | PRIBORA ZA RAD

Slika @: Kruzna pila ¢eono straga
@ tipka za blokadu vratila
@ tipka prekidaca Ukljucenje/Iskljucenje
@ tipka brane protiv uklju¢ivanja
Slika @: Kruzna pila spreda
@ bocna vodilica
(® vizirni prozorci¢
® vijak bo¢ne vodilice
@ tipka za kut rezanja
mjerilo kuta za rezanje
Slika ©: Kruzna pila ¢eono straga
Sesterokutni klju¢
@ rucka pokretnog $tita
@ prirubnica za list pile
@ vijak na listu pile
@ list pile
@ njihajni stitnik
Slika @: Kruzna pila straga
mierilo dubine reza
@® rucka za odredivanje dubine reza
sanjke za vodenje pile
Slika @: Zamjena lista pile
@ prirubnica za list pile
kljuc
Slika @: Zamjena lista pile
Slika @: Klin za razdvajanje
Slika @ : Polozaj radnika za vrijeme rada

NAMJENSKA UPORABA ALATA

Ukljucenje alata

Ukljuéenje: Pritisnite tipku (@/Slika @) brane protiv
ukljuéenja.
PritiS¢ite na tipku prekidaca
Ukljucenje/Iskljucenje (@/Slika @).

Iskljuéenje: Oslobodite tipku (@/Slika @).

Sesterokutni kljué (®/Slika ©):

Smijesten je u kuciStu uz dr$ku. Sluzi za zamjenu lista
pile.

List pile (@/Slika ©)

Pri radu mozete upotrebljavati elicne listove sa ili bez
karbidnih plocica. Nije dozvoljena uporaba listova od
Celika za brzo rezanje. Prije uporabe lista uvijek
usporedujte njegov dozvoljeni broj okretaja sa brojem
okretaja, napisanim na natpisnoj plocici na alatu.

Zamijena lista pile

Prije bilo kakvog zahvata na alatu izvucite
utikac iz uti€nice!

e Pomocu rucke otvorite pomicni tit. U vrijeme drzanja:
Blokirajte osovinu tako da sa klju¢em br.30 @ pridrzite
prirubnicu @ @, ili tako, da list pile odaprete u
dasku @

o Odvijte vijak lista (@/Slika @),

o Skinite prirubnicu (@/Slika @),
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Pomocu rucke (G0/Slika @) otvorite pokretni $titnik i
dok ga drzite zamijenite list pile (4@®/Slika @) tako, da
zupci i strelica, otisnuta na listu pile, pokazuju isti smjer
kao strelica na pokretnom &titniku.

Oslobodite pokretni stitnik.

Pri¢vrstite prirubnicu (@/Slika @).

Uvjerite se da su kontaktne povrsine prirubnice
potpuno ciste.

Privijte vijak lista (@/Slika @).

Vijak najprije privijte rukom, zatim ga dodatno
okrenite za 1/8 okreta pomocu prilozenog kljuca.
Tako uévrscéeni list ¢e prilikom blokade skliznuo na
vratilu.

Podesavanje dubine reza

Dubinu reza mozete podesite izmedu 0 i 51mm.
Odvijte rugku (@ ®/Slika @)

Sanjke (@®/Slika @) premaknite na odgovarajucu
dubinu.

Privijte rucku.

Najkvalitetniji rez ¢ete postici ako je dubina reza najviSe 3
mm veca od debljine predmeta obrade.
Dubina reza se ocita kod kuta rezanja od 0°.

Klin za razdvajanje @

klin za razdvajanje namijestite svaki put kada mijenjate
list pile (odn. kad ne odgovara min/max razmaku od
lista )

Podesavanje kuta rezanja
Kut rezanja moZzete podesiti u podrucju od 0-45°.

Spustite tipku (@D /Slika @),

pomocu mijerila (®/Slika @) podesite Zeljeni kut reza,
priévrstite tipku (@/Slika @).

Kod kosog rezanja dubina reza ne odgovara
oznacenoj dubini na mjerilu. Izradite pokusni rez i
provjerite Zeljenu dubinu reza!

Bocne vodilice (@/Slika @).

Za izradu paralelnih rezova upotrijebite boéne
vodilice (@/Slika @).

Na sanjke ih mozete smjestiti na lijevu ili na desnu
stranu.

Olabavite vijak (®/Slika @),

Pomocéu mijerila na vodilici (@/Slika @) odaberite
Zeljenu Sirinu reza,

Pri¢vrstite vijak (®/Slika @).

Pri preciznom rezanju koristite bo¢nu vodilicu i
vizirni prozoréié (®/Slika ).

Vizirni prozor¢i¢ (®/Slika @)

Sluzi kao pomo¢ pri vodenju alata po liniji reza.

Za indikaciju linije reza kod pravokutnog reza (0°),
odnosno reza pod kotom od 45° upotrijebite
odgovaraju¢u oznaku na vizirnom prozorgicu.

Siri dio sanjki morate voditi po udvrséenom dijelu
predmeta obrade, nikako ne po otpadnom dijelu.
Polozaj vizirnog prozorci¢a moze se prilagodavati i time
je omogucéeno da je rub otpadnog dijela predmeta
obrade na unutarnji ili vanjski strani lista pile.

Sirina reza je odredena $irinom zubaca lista pile

Uvijek  najprije izradite pokusne rezove za
provjeravanje stvarne linije reza.
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Njihajni 3titnik (@/Slika ©),
- Nijihajni titnik se mora glatko otvarati. Nikada ga ne
smijete ukloniti!
Stitnik morate provjeriti prije svake uporabe
pile. Ako ne funkcionira, stroj odnesite na
servis.
| Rezanje sa pokvarenim ili uklonjenim $titnikom je
opasno.

Namjestanje prikljucka usisavaca prasine @

| pazite, da se cijev za odsisavanje ne zaplete u
njihalo odn. da ne smeta rezanju,

RAD S ALATOM

Prije uporabe alata temeljito proucite
upute za siguran rad i opce upute za
siguran rad!

Priprema za rad

Pri radu morate stajati stabilno (Slika @ )!

Pilu drzite za obje rucke!

Naslonite prednji kraj sanjki (4®/Slika @) na predmet
obrade.

I Provjerite da li se zupci lista pile slu&ajno ne dotiéu
predmeta obrade!

Drzanje i vodenje alata

¢ Prednji dio saona naslonite na obradivani predmet.

| Provjerite, da se rubi lista pile sluéajno ne doti¢u

predmeta obrade!

Ukljucite alat

| Alate mora posti¢i punu brzinu prije nego $to list

pile zareze u predmet obrade!

Njihajni Stitnik (@/Slika @) se otvara automatski,

kada zapocénete s rezanjem (ruéku za dizanje

pokretnog Stitnika upotrijebite samo u iznimnim

situacijama — uranjajuéi rez)!

| Pilu pomiéite ravnhomjerno, bez dodatne uporabe
sile!

| Pazite, da se usisna cijev ne zaplete u njihalo,
odnosno da se drukcije ne ometa rezanje.

o Kada zavrsite rez, iskljucite alat!

| Pobrinite se da bude motor pile potpuno

zaustavljen prije nego pilu dignete s predmeta

obrade.

Minimalno letenje piljevine i iveri se postize na donjoj

strani reza, zbog ¢ega vidljivu stranu predmeta obrade

uvijek okrenite prema dolje.

| Koristite samo besprijekorne listove pile i s

nabrusenim zupcima.

Kvalitetu reza c¢ete poboljSati ako upotrijebite list s

veéim brojem zupci.

e Karbidni zupci ostaju ostri do 30 puta duze od
standardnih.

| Kruzne pile su namijenjene prije svega rezanju s
listovima pile! Ne koristite rezne brusne ploce!

| Alat nikada ne pomigite uzvratno.

ODRZAVANJE | SERVISIRANJE

A Prije bilo kakvog zahvata na alatu izvucite
utikag iz uticnice!

Uzdrzavanje i njega

¢ Alatu nije potrebna posebna njega, uvijek treba nakon

odredenog vremena kontrolirati dijelove, koji su

podvrgnuti potro$nji pod normalnim radnim uvjetima.

Pod time se misli na kontrolu i mijenjanje Cetkica te

maziva u reduktorskom kucistu. Te popravke prepustite

ovlastenom servisu.

Alat i priklju¢ni kabel neka budu uvijek Cisti. Povrsinu

proizvoda cistite s mekom krpom.

| Potrebno je redovito &iséenje ventilacijskih otvora.
To napravite s cetkicom ili ispuSite sa
komprimiranim zrakom.

Servisiranje

! U sluéaju elektriénog ili mehaniékog kvara odnesite
alat na popravak u jedan od ovlasteno registriranih
servisnih radionica Perles. Svako samostalno
popravljanje alata je opasno.

| Svaki popravak alata kod neoovlastenih servisa
izvodite na vlastitu odgovornost.

| Ako je potrebna zamjena prikljuénog kabela, tada je
treba provesti u Perles servisu ili u ovlastenom
servisu.

Servisne crteze i informacije o rezervnim dijelovima te

adrese servisa moZete naci na: www.perles.com

POSTUPANJE S OTPADOM I
ZASTITA OKOLISA

Elektri¢ni alat, pribor i ambalazu je potrebno
K reciklirati z a okoli§ odgovarajuéi nagin.

! Elektricni alat ne bacajte s kuénim
otpatcima.

Samo za drzave EU

U skladu s europskom odredbom 2012/19/EU o
odpadu elektricne i elektronske opreme i s
njenim izlaganjem u nacionalnom
zakonodavstvu, potrebno je elektricni alat po
koncu njegova trajanja odvojeno skupiti i predati
u postupak recikliranja pogodan za okolis.

Zadrzavamo pravo na promjene.
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OIMLWITA BESBEOHOCHA
YMNYTCTBA

YNO3OPEHWE! Mpouutajte cBa ynyrctBa. 360r
HeroLwuTMBaka CBUX, Y HaCTaBKy HaBEAEHWX ymyTcTaea,
Moxe Aohu Ao ydapa ctpyje, noxapa uunu o3burbHe
nospeae. Mspas “enekTpuyHn anat’ ce y CBUMM fone
HaBeAeHUM Yno3opewumMa OLHOCK Ha Ball enieKTpUYHU
anaTt ca nNpUKIbYYHUM Kabnom unm Ha enekTpuyHu anat
6e3 BarCKOr M3BOpa Hanajarba (akymynaTopcko).

YYBAJTE OBA YMYTCTBA 3A YINOTPEBY

1) PAOHO NOAPYYJE

a) PapHo noppyvje mopa 6uMTM uYucto U Ao6po
ocBeTrbeHo. HeypeheHo 1 TamHo noapyyje moxe 6uUTH
y3pok Hecpehe.

b) EnekTpMyHMM anatoM He paauTe Yy noapydjy rae
360r MPUCYTHOCTM nako 3anarbuBux TekyhuHa,
NAWHOBa WNM MNpawuHe MOCTOju  OMacHOCT of
ekcnnosuje. 3a BpeMe MOroHa eneKTPUYHOr PYy4HOT
anara fonasv 0 UCKpeHa, Koje MOoXe Mpoy3pokoBaTH
3anarbeme npaLlivHe unu napa.

c) 3a Bpeme paaa ca eneKTPMYHUM PYyYHUM anaTtom He
[03BONNTE AeunM M OoCTanuM MPUCYTHUM ocobama
KpeTaie y pagHOM noApydyjy. Takee CMeTHe Mory
Npoy3poKOBaTW CMakeHe KOHLEeHTpauuje 1 ryburtak
Hafsopa Haa obaBrbarbem paja.

2) ENEKTPUYHA 3ALUTUTA

a) YTMKauy  enekTpUYHOr  py4yHoOr  anarta mopa
oarosapatM MpexHoj yTuuHuum. Hukapa wu 360r
HujeaHor pasnora He npepafyjte ytukay. He
ynotpe6rbaBajTe HMKaKBe aganTepe Kop y3eMIbeHnX
py4Hux anata. OpurnHanHu yTukadm u ogrosapajyhe
YTUYHULE CMakbyjy ONacHOCT oA yaapa cTpyje.

b) U3GeraBajte pmoaup Tena ca  y3eMILEHUM
noBplwMHAMa Kao WTO Cy UeBW, paaujaTopm,
wreaHks-auM M xnagwaum. Ako je Bawe Teno
y3emrbeHo, nosehasa ce onacHOCT oA yaapa cTpyje.

c) He n3naxute enekTpMyHM anaTt yTuuajy Kuwie unu
Bnare. Boaa y enektpuyHom anaty nosehasa onacHocT
o[l eneKkTpu4Hor ygapa.

d) Ca npukrby4HMM Kabnom nocTynajte NaxrbLUBO.
Hukapa He ynotpeGroaBajTe NMpUKIbY4YHM Kabn 3a
HolieHse, By4y WNM WUCKIbyuuMBaH-e py4yHOr anarta.
Kabn He usnaxute yTuuajy Tonmnote, yrba, OoWITPUM
py6oBuMa M NoKpeTHUM pgenosuma. OwTteheHn nnu
3amoTaHn  kabnosu nosehasajy omnacHocT — of
eneKTpUYHOr yaapa.

e) Kop ynortpebe enekTpuyHoOr amata Ha OTBOPEHOM
KOpMCTUTE NPOAYXHM Kabn Koju oarosapa BaksCKOj
ynotpe6u. Ynotpeba kabna, Koju ofroBapa BahCKOj
ynoTpebu, cMakbyje OnacHOCT of eNeKTPUYHOr yaapa.

3) NINYHA 3ALWUTUTA

a) 3a Bpeme papga CA enekTpMYHMM anatom Gyaute
onpesHu, rmeaajte WITO paguTe U paguTe pasymHO.
He KopucTUTe eneKTpUYHM anat, ako CTe YMOPHMU
unu nop ythuajem ankoxona, nekoBa UMW Apora.
TpeHyTak Henaxte Ko4 paja C ernekTpUYHUM anatom
MOXe Npoy3poKoBaTH 036UrbHe TenecHe NoBpeae.

krozna_zaga_design.indd 19

-

b) YnoTtpe6rbaBajTe 3awTuTHa cpeacTBa. YBeK Hocute

3allTMTHe Haowvane. 3aliTUTHA cpeacTBa kao LWTO Cy
3aliTUTHAa Macka npoTWB MpaluvHe, Heknuaajyhy
3aLTUTHY 06yhy, 3alITUTHO NOKPMUBANO 3a rmasy Unu 3a
3aWTUTY cryxa, Kopuwhewe 3alTUTHUX cpefcTasBa y
oprosapajyhum ycnosuma cmamyje nuyHe nospeae.

c) U3beraBajte HenpeaBuaMBa yKibyuuBawa. [pe

nNpuKIbyyewa enekTPUUYHOr anata Ha Mpexy
nposepuTe, Aa NM je MpeKkupgay anarta UCKIbYYEH.
MpeHollee enekTpUYHOr anara ca MpcToM  Ha
npekugady Wnu MNpuKIbyduBake Ha en. Mpexy ca
YKIbYYEHWUM MpekuaayeM MoXe npoy3pokoBaTu Hecpehy.

d) Mpe ykrbyyewa eneKTPUYHOr anara YKMOHWUTe CBe

KIbyyeBe 3a nojellaBake M ocTane krby4yeBe. Krbyd
Ha poTtupajyhem  geny enekTpuyHOr anara Moxe
Npoy3poKoBaTh TeNecHy nospeay.

e) He kpehute ce npeBuwie. 3a Bpeme paga 3aysmute

cTabunaH nonoxaj u cTojTe Ha CTabUIHOj YBpPCTOj
noanosu. To he omoryhutn 6orbn Haa3op enekTpUYHor
anara y HeouekuBaHUM cuTyauujama.

O6yuute ce oprosapajyhe. He Hocute LWMPOKY
opehy wvnm Hakut. Masute, Aa kocom, obyhom wu
pykaBuuama He paoheTe y goAaup ca NOKPETHUM
penosuma. Potupajyhv genosu enekTpuyHor anara
MOry 3axBaTUTU LUMPOKY odehy, HaKUT unu ayry Kocy.

g) AKO eneKkTPUYHM anaT Mma NpPUKIbYYHO MecTo 3a

ycucaBay npalinHe, KOPUCTUTE ra U NoGpuHUTe ce
3a nNpaBUMHO nNpuKIbydYewe. Ynotpeba Taksux
[oparaka cmatbyje WTEeTHe yTuuaje npawimHe.

4) YNOTPEBA W HETA ENEKTPUYHOI ANATA
a) He npeonTtepehyjte eNeKTPUYHUN anart.

YnoTtpe6rbaBajTe nNpaBu enekKTpUMYHM anaT 3a Baw
paa. Mpasu anat he 6orbe u curypHuje obaBuTn pag,
jep je 1 KOHCTpyncaH 3a Ty CBpPXY.

b) He ynotpe6rbaBajTe enekTpUYHU anar ako npekuaay

3a yKibyYele U UCKIby4Yese He pagu. buno koju
pYy4HU anat, Koju Huje Moryhe ynpaerbat npekugadem
onacaH je 1 notpebHo ra je ogmax nonpasuTu.

c) UsByuute yTMKau M3 yTU4YHMUE npe 6uUno Kakeor

3axBaTa Ha py4yHOM anarty, 3ameHy npubopa wunu
nocnpemawa anarta. TakBe NMpPeBEHTUBHE CUTYpHOCHe
Mepe  CMamwyjy onacHocT of  HenpeasufeHor
YKIby4mBaka.

d) Kapa anat He KopucTuTe 4YyBajTe ra Ha mMecTuma

n3BaH goxsara geue. He nosBonute ynotpe6y anarta
ocobama, Koje HUCY Yyno3HaTe ca HEeroBoM
ynoTtpe6oM U ca oBMM ynyTcTBUMa. EnexkTpuunn anat
y pykama HECTPYYHUX KOPUCHMKA je onacaH.

e) OppxaBawe py4yHux anarta. [posepute moryhe

=

HenpeuusHo nojeluaBame unu nowe
npuuBpwhewe NOKPETHUX [AenoBa, npeaBuAuTe
moryhHOCT nfoMoBa M ocTanux ycrnosa, Koju yTuuy Ha
pag pyuyHor anata. lMokBapeHu enekTpU4HM anar
Mopa npe ynotpe6e 6uTH nonpasrbeH. Benvku 6poj
Hecpeha npo3pokoBaH je  nowe  OoApXaBaHUM
€NeKTPUYHNM anaToMm.

Mo6puHUTE ce Aa je anaT 3a pe3ake owTap U YUCT.
Bohewe enektpuuHor anata ca oprosapajyhe
ofpXXaBaHVM 1 OLLITPUM pe3aynma je nakiue.
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g) YnotpebrbaBajte  enekTpMYHM  anat, npubop,
HacTaBKe,... y CKnagy ca OBMM ynyTcTBUMA U
HauuHoM, npeasulleHum 3a  nojeaMHu  TMN
eNeKTpUYHoOr anarta, ysumajyhu y o63up papHe
ycrnoBe U pagHM noctynak. Ynotpeba enekTpuuHor
anarta 3a pajoBe, 3a Koje HWje HamekeHa, Moxe BUTK
onacHa.

5) CEPBUC

a) Baw enektpMyHu anat mMopare cepBuUcupaTM Ko
oBnawheHor cepBucepa M ynotpe6rbaBatm camo
opurMHanHe pesepBHe paenose, wWTo he aonpuHetn
Aarboj CUrypHOCTM Baller eNneKTPMYHOr anarta.

CurypHocHa ynyTcTBa 3a Kpy>XHe
Tectepe

a) A OMNACHOCTM He nocexuTe pykom y npoctop
ceyewa U nucta Tectepe. [lpyroMm pykoMm ApxuTe
nomohHy ApwKy unu KyhuwTte Tectepe. YKONWKO
TecTepy ApxuTe ca obe pyke cMamyjeTe onacHocT oA
nospeae.

b) He nocexuTte pykom ucnopa o6partka. CurypHocHu
LUTUTHWK Bac He WwTutK ca foke cTpaHe obparka.

c) Nopecute AyouHy pesa AebrbumHu obGpatka. U3
obpaTka NUCT cMe [a BUpY HajBuLUe 3a BUCUHY 3yba.

d) Tokom ceuyerw-a HUMOWTO He ApXUTe o6papak
PYKOM WUNnK nonoxeH npeko Hory. O6e36eaute aa
obpapak 6yae crabunaH Tokom o6pape. [la TokoM
paga wTo Mawe ontepehyjete Teno, cmawute
OonacHoCT oA 3aycTaBibakba NUCTa TecTepe Wnu
M3ryoute KOHTpPONy, OCJIOHUTe o6pajak Ha
CTaGUIMHMU NOBPLUUHY.

e) TOkom ceuyewa, Kaga MNoOCTOjU OMacHOCT oA

KOHTaKTa ca CKPUBEHOM €NeKTPUYHOM

MHCTanauujom Wnu NpUKIbYYHUM KaGnom anara,

o6aBe3HO ApXuWTe anaTt 3a u3onoBaHu Aeo. [oavp

MeTarnHux Aenosa TecTepe ca kabriom nog HamnoHom

MOXe M3a3BaTy enekTpU4HK yaap onacaH no XuBoT.

Kop ysayxHor ceuyewa ynotpebGrbaBajre G04HY

Boljuuy M y3ayxHy netBy. To noGorbliaBa Ta4yHOCT

ceyerba U CMatbyje NpUTHCaK Ha NMCT TecTepe.

g) YBeK KOpUCTUTe 5MCTOBe TecTepa npaBuilHe
AVMeH3uje n obnuka oTBopa 3a npuyBpwhuBamwe
(pom6ouaHu unu okpyrnu). Heogroeapajyhvu oTeop
MOXe NpOYy3pOKOBaTU EKCLEHTPUYHW XOA nucTa U
rybuTtak KOHTpore Haj anatoMm.

h) Hukap He ynoTpeGrbaBajte  HeogroBapajyhe
noanolwke M 3aBpTHeBe 3a yuBplwhewe nucra.
Mopnouika n 3aBpTak Cy KOHCTPYKLUMOHO npunarohexn
Bawoj Tectepn pagu ocTBapuBara CUrypHe WU
edukacHe ynotpebe.

=

MospartaH yaapauy — Y3pouu u oarosapajyha
CUTrypHOCHa ynyTcTBa

— MoBpaTHn ypap je HeHapaHa peakuuja CTerHyTor,
CaBMjeHOr WNW HenaparnenHor nucta TecTepe, Koju
NPOY3pOKyje ~ HEKOHTPONIMCaHW CKOK TecTepe U3
obpaTtka ka KOPUCHMKY.

— Koag yknewrTewa nucta Tectepe y obpaTky TOKOM
Y3AYXHOr ceyeta, YKONMKO ce NUCT 3aycTaBsu, MOTop y
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MOKPETy MoYMHke f[a u3asuBa ucnpekupaHe ypape
TecTepe Ka KOPUCHUKY.

— Kapa ce Tokom ceyerba NUCT U3BUje UK NOYHE ryBuTH
napanenHocT, 3ybu Ha 3aaHem Aeny nucta nouunkby aa
ce 3abwjajy y ropwy, nyHy, noepluHy obpaTka. To
n3asuBa CKOK TecTepe U3 matepwujana ka KOpUCHUKY.

MoBpaTH ymap je pesynTaTr HerpaswurHe ynoTpebe
KpY)XHe TecTepe W/MMu HenpaBuiHOr MoCTynka uWnv
ycnoBsa pafa, koju ce nowToBarem cnegehux nocrynaka
MO>XXeE CrpeyunTu.

- [[pxwuTe uBpcTO TecTepy ca obe pyke u Bawe pyke
[oBeauTe y MONoxaj y KojeM MoxeTe NpUXBaTUTH
cune noBpaTHor yaapua. [ipXxuTe ce yBek NOCTpaHu
nMcTa TecTepe, HUKaga Yy jeAHOj NUHWMjKM nUCT
TecTepe ca Bawum Tenom. lNpu nospaTHoM yaapuy
MOXe TecTepa CKOYMTW YyHasad, MedjyTUM pagHuK
MOXe NpeABuajeHM Mepama onpesa caBnajati cune
noBpaTHOr yaapua.

- AKo nucT TecTepe 3arnaerbyje unu Bu npekuparte
paa, UCKIbyuuTe TecTepy U ApPXWUTE je MUPHO Yy
pagHOM Komapy, AOK Ce JIUCT TecTepe He yMMUpW.
Hukapa He nokywaBajTe, Aa YKNOHUTEe TecTepy M3
pagHor komaaa Unu Aa je nosnavuTe yHasag, a Aa
ce nuct Tectepe okpehe, jep Moxe ycneautu
noBpaTHu ygapau. [poHaajuTe n yknoHuTe yp3op 3a
3arnaBsbuBak-€ NMcTa TecTepe.

- Ako xoheTe NOHOBO Aa MOKpeHeTe TecTepy Koja ce
Hanasu y paAHOM Komagy, LeHTpupajTe nuct
TecTepe y npoueny Tectepe U NPOKOHTPOMMLLUTE,
Aa nu 3yom TecTepe He 3anuiby y pagHOM Komaay.
AKkO nnCT TecTepe 3anuke, MOXe Ce MokpeTaTun
Harmorbe W3 pagHOr Komaga W Npoy3pokoBaTu
noBpaTaH ypapall, kaaa ce NoHOBO MOoKpeHe TecTepa.

- YuBpcTuTe Benuke nnode, Aa 6U CMabUNN pPU3MK
noBpaTHOr yAapua fIMCTOM TecTepe KOju 3anute.
Benvke nnove ce Mory ycnep cBoje BnacTuTe TexuHe
caBwjatu. [noye ce Mopajy Ha obe cTpaHe y4BpCTUTH,
KaKko y 6nn3nHn npolena Tectepe Tako 1 Ha VBULN.

- HakoH nopewaBawe ay6uHe u yrna pesawa cBe ce
Mopa p[obpo M uBpcTO 3aTterHytn. [lpomeHa
nornoxaja TOKOM pe3awa MOXe Npoy3poKoBaTh
3anuk-ar-e NMcTa 1 NoBpaTHY yaap.

- Koa notonHor pesa, 6yaute noce6HO naxrbuBW.
Ynas3 y maTepujan Moxe 13a3BaTv NoBpaTHU yaap.

®DyHKLMja AOoHe 3alUTUTHE Xay6e

a) Mpe cBake ynotpe6e npoBepuTe Aa NN Ce NOKPETHU
WITMTHUK MpaBUNHO 3aTBapa. He nouuwuTe ca
pafoM YKONMKO Ce LWITUTHUK 3arnaBrbyje unm ce He
Bpaha ogmax y nonoxaj 3aTtBopeHo. HunowTo He
6nokupajre MOKPETHM LWITUTHUK Yy OTBOPEHOM
nonoxajy. Ykonuko Bam TecTepa nagHe, moxe ce
[0roAUTU [a Ce AOHM MOKPETHW LUTUTHUK MCKPUBM.
MpoBepute 6e3nNpekopHOCT H-EroBor KpeTakba npu
cBUM aybuHama pesarba U yrnosuma. CurypHocHu
WTUTHUK HE CMe A0TMUaTW NUCT TecTepe unu 6uno
KOjV ApYrn NOKPEeTHM Aeo TecTepe.

b) MpoBepute pejcTBO  onpyre MexaHuM3ma 3a
3aTBapatbe MOKPEeTHOr LTUTHUKA. YKONMKO ce
WTUTHUK He Bpaha y 3aTBOpeHU Nonoxaj, noTpeéHo
je npe ynotpebGe anat cepBucupaTu. TeLlKO
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3aTBaparbe  MOKPETHOr  LITUTHUKA  MoXe  6utu
nocrneguua owTtehewa genosa, Hacnara cMone wunm
nurbLeBuHe.

c) Pykom oTBopuTe AOHKY 3alITUTHY Xxayby camo y
cnyuvajy
crneuujanHUx pesawa, Kao WTO cy ,Ay6uHCKa U
yraoHa pesawa“. OTBOpUTE AOHY 3aWITUTHY Xxayby
nomohy pyuuue Koja ce noBnayu y Hasag M
OTNYCTUTE je YKONIUKO je NMUCT TecTepe 3apoOHUO Yy
pagHuM komap. Koa cBux ApyrMx pagoBa TecTepoMm
[oHa 3alTUTHa xayba Tpeba ayTomaTckn Aa pagu.

d) He ctaBmajte Tectepy Ha pagHu CTO Unu noa, a aa
AOHA 3aWTUTHa Xay6a Huje NoKpuna NUCT TecTepe.
HesawTtuhenn nuct Tectepe y pagy nokpehe Tectepy
HacynpoT MpaBLa ceyera U ceye LWTa My je Ha nyTy.
MasnTe NpUTOM Ha Bpeme 3aycTaBrbara TecTepe.

BE3BEQHOCHU CABETU 3A PACIMOPHU KINUH

a) YnoTtpebrbaBajTe pacnopHM KNMWH KOju oparosapa
nucTy TecTepe. 3a npaBunaH paj pacropHor KnuHa
notpebHo je ga 6yae wupu oa Tena nucrta Tectepe, a
VXM 0 beHUX 3yba.

b) BaxxaapuTe KNUH 3a Npouen Kao LTO je OnMcaHo y
ynyTcTBy 3a paa. [lorpewHa aebrbuHa, nosuumja v
LeHTpupate Mory 6utu pasnor 3a To, Aa KIWH 3a
npoLen He cnpeyaBa ycreLHo NoBpaTHU yaapal.

c) YnoTtpebrbaBajTe yBeK KNMUH 3a NpoLen, oCUM Kopa
ceyetba ca ypatbateM. [TOHOBO MOHTUPajTe KNWH 3a
npouen rnocre ceyekba ca yparareM. KnuH 3a npouen
cMeTa Mpu  Cceyvyetby Ca ypawawem U Moxe
npoy3poKoBaTy NoBpaTHY yaapad,.

d) 3a npaBunaH papa, pacnopHuM KNMH ce Mopa
Hanasutu yHytap Matepmjana. Ko kpatkux pesosa
je HeedbukacaH y cnpeyaBaty NoBpaTHUX yaapa.

e) He ynopabrbajte Tectepe Kopa KOjuUX je pacnopHu
KIMH UCKpUBIbeH. [Mopen cBera, UCKPUBIBEHW KIWH
MOXe U3a3BaTM  3anutbare  [JOHer  MOKPeTHor
CUrYpHOCHOT ITUTHMKA.

YNYTCTBO 3A BE3BE[JAH PAN]

e [lasute Oa He pofe go owTehewa on 3aBpTHEBA,
ekcepa, anu Apyrvx npeameta y npeamety obpage;
ofcTpaHuTe Ux Npe noveTka paja.

e [lasuTe fda npukrbydHu kaban He gohe y poaup ca
nokpeTHUM Aenosuma ypehaja.

e [lpe Hero ypehaj opnoxwuTe, UCKIbYYUTE MOTOp W
yBepwuTe ce, Aa ce MOTOP MOTMYHO yMUPUO.

e Y cnyyajy 6uno kakeor 3actoja ypehaja, uckroyunTe ra
1 U3BYLINTE yTUKaY U3 YTUYHULE.

e [pe ynotpebe npubopa yBek yrnopeauTe HEroB
no3BorbeHn 6poj obpTaja ca 6pojem obpTaja ypehaja.

e Hwvkaga He ynotpebrbaBajte ypehaj 6e3 opurmHanHor
cuctema saluTure.

e Ypehaj Huje npeasuheH 3a paa y BNaKHOM NpoCTopy.

e [lpenopyyyje ce ynoTpeba NUYHWMX  3ALUTUTHUX
Cpe/AcTaBa: 3alUTUTHe Hao4apw, pykasuue, obyha, uta.

* Ypehaje He Mory ynotpebrbaBaTtn ocobe mnahe oa 16
roguHa.

e KnuH 3a pasgBajakbe, MNpuM  MOHTaXu JMCTOBA
pasnuunTor  npeyHuka, Mopa  6uTM  npaBWnHO
NoCTaBIbeH.

e He ynotpebrbaBajte owTeheHe anu pedopmucaHe
nmcToBe TecTepa.
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e He ynoTtpebrbaBate nuctoee Tectepa Behe nebrbuHe
Tena wnu Mmawy [ebrbuHy 3yba op  aebrbuHe
pacnopHor KnvHa.

e Hwvkapa He ynotpebrbaBajTe nuctose TecTepe, Koju cy
n3paheHu og 6p3opesHor yenuka.

e [Mo uckrbyumBaky TecTepe, HUKaga He 3aycTaBrbajTe
UCT ca 6OYHNM NPUTUCKOM.

e Hukaga He cTexuTe LWTUT y OTBOPEHOM MOMOXajy,

npoBepwuTe a nu ce WTuT cnobogHo nomepa.

PacnopHu knuH He oacTparbyjTe.

Ma3uTe fa ce pykama He NpuMKUYETE NUCTY TecTepe.

He o6pahyjte maTepujane koju cagpxe asbecT.

He pexwuTe cutHe aenose.

OpcTpaHuTe npenpeke, Kako Haf, Tako ucnopa pesa npe

noyeTka cevera.

He ynotpebrbaBajte ypehaj 3a paa usHag rnase.

e [lpe cBakor nopgewasaka WM 3ameHe npubopa
U3BYLMTE YTVKaY U3 YTUYHULE.

TEXHWYKK NOOALN

KpyxHa Tectepa KS 51
HasvBHa cHara w 1200
Bp. o6pTaja y npasHom 1/min | 5000
xony

[y6uHa pesa npu 90° mm 51
[y6uHa pe3a npu 45° mm 34
Jluct TecTtepe @ Makc mm 153
Jlnct Tectepe @ min mm 142
OtBOp y Nucty & mm 20
Maca kg 3,4
pyna n3onauuje =] I

Mopaum ce ogHoce Ha Ha3unBHM HanoH og 230/240V

Mopaum o 6yun U BUGpauujama

Mepetse Gyke 1 Bubpauuja je 6uno n3segeHo y cknagy ca
craHgapaom EN 60745.

TvnnuHo ouerbeHn HMBO Oyke anata no BpeaHOBaky A
M3HOCK:

HMBO 3BYYHOr NpuTUcKa Loa= 98 dB(A)

HmBO Byke Lwa= 109 dB(A)

Henoy3paHocT mepera K=3 dB (A)

HocuTe 3awTtutHe cnywanuue!

3ajegHnuke BpegHOCTM BuOpaumja (BEKTOPCKW 36up Tpu
cMepa) foHelleHe y cknagy ca EN 60745:

MoBpLumHcko GpyLierse (rpybo Bpyluerse):

Emucnona BpegHocT Bubpaumja ah < 7,5 m/s?
HenoysaaHocT meperba K= 1,5 m/s?.

[obujeHe BpegHocTM HMBOA BUGpauMjia y OBUM
ynytcteuma ¢y 6une wu3mepeHe Yy cknagy ca
CcTaHAapAM30BaHUM MepHUM nocTynkom no EN 60745 Te
ce Mory ynotpebrbaBatn 3a MefycobHo nopehere
enekTpuyHux anata. [locTynak je norogaH u 3a
npvBpemeHy oueHy ontepeheHocTu Bubpauujama.
HaBeneHn HuBO BUOGpauMja Ce OOHOCM Ha OCHOBHY
NPUMeHy enekTpu4Hor anata. AKO Ce enekTpu4HM anat
ynotpebrbasa ca pAdpyrauvjum npubopom wu y Aapyre
HaMeHe HMp. ceyerbe, YeTkawe WTA, UMM Koh noluer
ofpKaBara, HMBO BubpaLmrja Moxe oactynatu. To Moxe
[0BeCTM [0 Tora Aa ce onTtepehere BUOpaLujama HakoH
Hekor BpeMeHa kopuwwhera Moxe nosehatu.
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3a npeumusHujy oueHy onTtepeheHocTn Bubpauvjama
mMopaTe y3eTu y 063up n oHO Bpeme kaga je anat 6uo
uckrbydeH wnu je pagmo 6e3 ontepehera. To Moxe
onTepehete BuOpauMjama TOKOM paga [ApacTUHHO
CMakbunTn.

Oppeoute fgopaTHa CUrypHocHa npasuna 3a 3alTuty
KOpWCHWKa anata of yTvuaja Bubpaumja HNp. oapxaBarbe
€neKTpUYHOr  anarta,  3arpeeawe  pyky, [Aobpa
opraHv3auvja pagosa.

HameHcka ynoTpe6a anara

e Anat je HameleH 3a y3OY)KHO W MOMPEYHO pesarbe
apBeTa, OpBEHWX, Te ocTanux rpaheBUHCKUX mnroya
(cunopekc, rmncaHe nnoye), NnacTUKe N MekMx metana
(anymuHujym).

! U36eraBajTe nperpeBake nNucTa Tectepe U obpartka.

OGpaTMTe Maxiwy Ha Tonrbewe  NNacTUYHMX

maTepujana nurbewe. V3abepute oparosapajyhu nuct

TecTepe 3a ogabpaHu maTtepwjan.

HeHameHcka ynotpe6a anara

AnaT Huje HameweH 3a pesamwe TBpPAUX MeTanHux
maTepujana (4envka) u TecTepucawe ca pPe3HuUM
6pycHUM nnoyama.

OCHOBHM NPUBOP

Jluct Tectepe
MapanenHa sofuua
LllectopocTpanu kiby4
Krbyy

OrnucC CJINKA N NPUBOPA 3A PAL

Cnvka @: KpyxHa TecTepa nornea ca Yena
@ ayrme 3a 6riokagy OCoBUHE
®@ ayrme npekugayda ykib./MCKrb.
® pyrme 3a 6nokagy npekvagada

Cnuka @: KpyxHa TecTepa nornez cnpeaa
@ 60ou4Ha Bohuua
® Buanp
(® saBprat GouHa Bohuua
@ payrme yrma pesarba
ckana yrna pesata

Cnuka ©: KpyxHa TecTepa 4eoHO cnpeaa
LLECTOYraoH! Kiby4
@ pyurua NOMUYHOT WTUTHUKA
@ npupybHuLa nucTa TecTepe
@ 3aBpram nucra Tectepe
® nuct Tectepe
@ MOKPETHU WITUTHUK

Crnuka @: KpyxHa TecTepa nornep ogHasag
@ ckana aybuHe pesa
@® pyunua 3a nopeluaBare ay6uHe pesa
caHKe 3a BoNere TecTepe

Cnuka @: Metbarbe nucra Tectepe
@ npupy6HULa nucTa TecTepe
Kby

Cnuka @: Metbatbe nucrta Tectepe

Cnvka @: HameluTare pacnopHor KnuHa

Cnvka @: Monoxaj pagHuka

22
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HAMEHCKA YNOTPEBA AJIATA

YKibyyewe anarta

Ykrbyuewe: [Mputuchute  ayrme  (@/Cnuka @)
6nokage npekugaya.
MputucHuTe ayrme npekugada YkrbyveHo /
UckrbyseHo (@/Crvka @) Te ra
3agpxuTe.

WUckmbyuewe: Myctute gyrme 3a 6rniokagy (@/Crnvka @).

UmByc kibyd (®/Cnvka ©):

noctasrbeH je y KyhuwTte noped Apaxadva. Crnyxu 3a
Metbatbe NUCTa TecTepe.

Jluct TecTtepe (®/Cnuka ©)

Y ToKy paga moxeTe ynoTpebrbaBaty YenuyHe nUCToBe
ca wnm 6e3 nnousya kapbugHe 4Bpctohe. Huje
[o3BorbeHa ynotpeba nuctoBa of 6p3opesHor yenuka
(HSS). MMpe ynotpebe nucta yBek ynopeauTe HEroB
[o3BorbeHn 6poj obptama ca 6GpojeM HamucaHuM Ha
HaTMMCHOj NnoYnum anara.

Memame nucra Tectepe

NMpe 6uno koje uWHTepBeHUMje Ha anarty
M3BYLMTE yTUKaY U3 YTUYHMLE!

e OnokupajTe BpeTeHO Tako, Aa ca kibydem 6p.30

npuapxuTe npupybHuuy @ @, wnn nak Tako, Aa nmct

TecTepe ynpety y aacky, ®@

Opeujte 3aBpTams nucra (@/Cnvka @),

Opncrpanute npupy6Huly (@/Cnvka @),

Momohy pyumue (GO/Crivka €©) OTBOPUTE MOMUYHM

WTUT W [JOK ra [pXWTe 3aMeHWTe IUCT TecTepe

(@®/Cnvka @) Tako aa 3ybw 1 cTpenuua yTucHyTa Ha

TCTY NoKaayjy y UICTOM CMepy Kao CTpPenuua Ha WTnTY.

OTnycTUTE MOMUYHY LITUT.

MpuuspcTuTe Npupy6Huly (@ /Crnivika @).

| YBepure ce ga cy aoavpHe noBpLunHe NpupyGHULa
NOTNYHO YmncTe.

o [puswjTe 3aBpTats nucta (@/Cnvika @).

| 3aBpra Hajnpe npuBumjTe pykom oHAa ra AoAATHO
3aBpHuTe 3a 1/8 o6pTa ca NPUNOXEHUM Kiby4yem.
Tako npuuBpwheH nuct he y cnyuajy 6nokage
NPOKNN3aTV Ha OCOBUHU.

MNopewaBare Ay6uHe pesa

e [lybnHy pe3a moxete Hamectutn og O go 51 mm.
OpgujTe pyunuy (@® ®/Cnuka @)

e CaHke (@/Cruka @) nomepute Ha nNpUMEpeHy
nyounHY.

o MMpusujte pyuny (@/Cnuka @).

HajkBanuteTHuju pe3 pocTwxeTe ako je AybuHa pesa

Hajguwe 3a 3 mm Beha op AebrbuHe ob6pahvBaHor

marepujana.

[y6uHa pe3a ce ounTasa npw yrny pesama 0°.

HamewTawe pacnopHor knuHa @

e KNWH crnpeyaBa, Aa Ce NWCT TecTepe 3armasu y
npeamet obpaae,

e KIMH MOpPaMO HaMewTaTu yBeK, Kaga Mewamo NUCT
TecTepe OAHOCHO, Kaj He oOaroBapa MMH/Makc.
pasmaky oA nvcta.

MNopewaBawe yrna pesa
Yrao pesa moxeTe HaMmecTuTu y nogpyyjy oa 0-45°.
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e Tonyctute ayrme (@/Crvka @),

e nomohy ckarne (®/Crnvka @) nogecute erbeHu yrao
pesa,

e npuuspcTute ayrve (D/Crvika @).

! Kom kocor pesa, aybuHa pesa He oprosapa
O3Ha4yeHoj AyouHM Ha ckanu. HanpaBuTe npoGHM
pes3 U yBepuTe ce 0 XerbeHoj Ay6uHu pesa!

BouHa Bohuua (@/Crvika @).

! 3a uspapgy napanenHux pesoBa ynoTtpebrbaBajte
60uHy Bohjuuy (@/Cnvika @ ).

! Ha caHke je HamewTamo ca neBe WNU pAecHe
cTpaHe.

e TonycTute 3aspTam (®/Crnvka @),

e [Momohy ckane Ha Bohuun (@/Cnuka @) usabepute
XerbeHy LWMPUHY pesa,

o MpuuspcTuTe 3asprams (©)/Crnvika @).

! Koa npeumsHor pesawa ynotpebrbaBajre G0OuYHY
BoRuuy 1 Buanp (®/Crvka @ ).

Bu3sup (®/Cnvka @)

e Cnyxu 3a nomoh ko Boherwa anarta no pes3Hoj LpTu.

e 3a vHOMKauujy NuHWje pesa Koa MpaBOyraoHor pesa
(0°) ogHocHo pesa nog yrmom 45°  ynotpeGute
afiekBaTHY O3HaKy Ha BU3MPY.

¢ LLinpn geo caHku MopaTe BOAMTH Mo yuBpLIheHom aeny
obpafmBaHor MaTepujana 1 HUKaKo No oTNagHoM Aeny.

e [onoxaj Bu3Mpa MoxeTe npunarohaeatm u Tume
omoryhaBeate Aa je uBuua otnagHor aena obpahusaHor
Matepujana Ha YHYTpaWHOj WK Ha Ccnorballhoj
CTpaHu nucTa TecTepe.

¢ llvpuHa pe3sa je cpasmepHa AebrbyHM NucTa

o [IpenopydyyjeMo ga npe ynotpebe u3BplnTE NPOGHU
pes Ha oOTnagHoM Aeny MaTtpujana pagu nposepe
LUMPUHe pe3a

MoKpeTHU WTUTHUK (@ /Cnvka ©),

- TOKpeTHU WTUTHUK Ce Mopa OTBapaTh HECMETaHO.
Hukapa ra He oactpatbyjTe!
LLituT mopate ucnpo6atn npe cBake ynotpe6e
TecTepe. AKo He hyHKLUMOHULILE npeaajTe anar
Ha cepBUC.
| Ceuetbe ca NOKBApeHUM WNN OACTPaHEHUM
WTUTHUKOM je onacHo.

HamewTawe npukrbyyka 3a ycucmsau
npawvHe @

! Masute, pa ce oAcMCHa LEB He 3aKauu MOKPETHW
WUTUTHUK OAHOCHO, ia He OMeTa paj ca TeCTepoMm.

PAL CA AITATOM

Mpe ynoTpe6Ge anata naxrLMBO NpoOYMUTajTE
ynyTcTBO 3a Ge3bedaH paa M onwTa ynyTcTBa
3a 6e36epaH paa!

Mpunpema 3a pag

e Y ToKy paga crojTe ctabunHo (Cnvka @)!

o TecTepy opxuTe 3a 06e py4yke!

e [lpucnonnte npegtwn kpaj caHku (@/Cnvka @) Ha
matepujan koju obpahyjerte.

| MNposepute pa ce 3ybm nucTa crydajHo He AOTUYY
noBpLwuHy o6paljuBaHor matepujana!

Opxame n Bohewe Tectepe
e Hacnonute npeawn eo CaHKn Ha npegmeT oGpa,qe.

-

| Mposepute, Aa 3y6u nucra Tectepe Cry4ajHO He
[oavpyjy npeamet obpape.

o Ykrbyuute ypehaj.

| Anat Heka pocTurHe myHy Gp3uHy npe Hero wTo
JIUCT TecTepe 3apexe y o6pahieBaHn matepujan!

o TlokpetHn wTutHuk (@/Crmka @) ce orteapa
ayToMaTCKkv Kaf NMoYHeTe ca TecTepucareMm (pyunuy 3a
noausarbe NOKpeTHOr WTUTHWUKA ynoTpebrbaBate camo
Y U3y3eTHUM cry4ajeBuma — NoTomnHu pes)!

| Tectepy nomepajte paBHOMepHO, 6e3 ynoTpe6e
popatHe cune!

| Masute pa ce oAcMCHa UEB ycucuBaya He Kauu
WTUTHUK OQHOCHO Aa Apyrayunje He oMeTa pe3ake.

o Kapa 3aBpwuTe pes anat uckrbyunte!

| O6esbegute pAa ce MOTOp TecTepe NOTNYHO
3ayctaBuM Mpe Hero lWTO TecTepy AWrHeTe ca
obpafjuBaHor matepujana.

e MuHMManHo kp3ake mMatepujana gocTvke ce Ha AOH:0j
CTpaHu 3aTo BWAHY CTpaHy obpahuBaHor martepujana
YBEK OKpEHUTE Ha aone.

| Ynotpe6rbaBajte camo ucnpaBHe nucToBe TecTepe
ca HabpywweHUm 3y6uma.

e KBanuTeT pesa nonpasrbate yKonuko ynotpebute nuct
ca Behum Bpojem 3yba.

e 3y6u kapbugHe uscTohe ocTajy owTpu Ao 30 nyta
Oy>XXe Hero cTaHaapAHu.

| KpyxHe TecTepe Ccy HameleHe camMo 3a
TecTepucatbe € nuctoBuma  Tectepe! He
ynotpe6rbaBajte pe3He 6pycHe nnoue!

| Anat HMKapa He nomepajTe yHa3sapa,.

OOPXXABAHE U CEPBUCUPAKE

A NMpe 6uno kakBor 3axBata Ha anaty
M3BYLIUTE YTUKaY U3 yTUYHULE!

Onp)KaBarbe U Hera

e Anat He Tpeba nocebHy Hery, mako Tpeba HakoH
ofpeheHor BpeMeHy KOHTponucaTtu AenoBe, Koju cy
NOANOXHW  TPOLUEHY MNOA  HOPMArHWM  pagHUM
ycroBuma. Te rnonpaBke npenycTute oBnawheHom
cepBucy.

e AnaT M npukibyyHu kabn Heka Oyagy YBEK UMCTW.
MoBpLUKHY NPOM3BOAA YNCTUTE C MEKOM KPMOM.

| Motpe6Ho je peaoBHO uMwhewe BEHTUNALMOHMX
oTBopa. To BpLIMTE C YETKULIOM UNN U3QyBaBakeM
ca KOMNPUMUPaHUM Ba3ayXOM.

CepBucupatse

| Y cnyvajy enekTpuuHOr unM MexaHUYKOr KBapa
ogHecuTe anatr Ha nonpaBak Yy jemaH opf
oenawheHnx u peructpoBaHux cepsuca lepnec.
Csako camMocCTarHo nonpasrbake anara je onacHo.

| Ceaku nonpaBak anata koA HeooBnawheHUX
cepBuCca U3BOAUTE Ha BNacTUTYy OAArOBOPHOCT.

CepBuCHe UpTexe W WHDOPMauvje O pPe3epBHUM

fJenosMma Te agpece cepBuca MoxeTe Hahu Ha:

www.perles.com

NOCTYNAHE CA OTNALUMA U
YYBAHE OKOJIMHE

Enektpuunn anat, npubop n ambanaxy Tpeba
PELMKNMPaTH Ha eKOMOLLKU UCnpaBaH HauuH.
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| EnekTpuuHu anat He ognaxuTte ca KyhHUM
oTnagom.

Cawmo 3a gpxaBe EY

Y cknagy ca esporickom cmepHiiom 201219/EU 3a
OTNAaHV ereKTPUYHN anar 1 eNneKTPOHCKy orpemy U
HEHUM OffiaraleM Yy ckiagy Ca  HauyoHarHM
3aKOHUMA, eNeKTPHHY anar Tpeba 36MpHO oanarati 1
npesaTyi Ha NoCTyTak eKONOLLIKV UCTIPaBHE PELIKTIaKE.

3a.qp)KaBaM0 npaBo Ha U3MeHe.
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OPSTA UPUTSTVA ZA
SIGURNOST ZA ELEKTRICNE
ALATE

A UPOZORENUJE! Treba procitati sve napomene o
sigurnosti i uputstva. Ako se ne bi postivale
napomene o sigurnosti i uputstva, to bi moglo
uzrokovati strujni udar, pozar i/ili teSke ozljede.

SACUVAJTE SVE NAPOMENE O SIGURNOSTI |
UPUTSTVA ZA BUDUCU PRIMJENU!

U daljnjem tekstu koristen pojam ,Elektri¢ni alat* odnosi
se na elektricne alate s priklju¢kom na elektriénu mrezu (s
mreznim kabelom) i na elektricne alate s napajanjem iz
aku baterije (bez mreznog kabela).

1) SIGURNOST NA RADNOM MJESTU

a) Radno podrucje mora biti ¢isto i dobro osvijetljeno.
Neuredeno i tamno podrucje moze biti uzrok nesrece.

b) Elektriénim alatom ne radite u podrucju gdje zbog
prisutnosti lako =zapaljivih tekuéina, plinova ili
prasine postoji opasnost od eksplozije. Za vrijeme
pogona elektricnog ru¢nog alata dolazi do iskrenja,
koje moze uzrokovati zapaljenje praSine ili para.

c) Za vrijeme rada sa elektricnim ruénim alatom ne
dozvolite djeci i ostalim prisutnim osobama
kretanje u radnom podruéju. Takve smetnje mogu
uzrokovati smanjenje koncentracije i gubitak nadzora
nad obavljanjem rada.

2) ELEKTRICNA SIGURNOST

a) Utika¢ elektricnog ruénog alata mora odgovarati
mreznoj utinici. Nikada i zbog nijednog razloga ne
preradujte utikac. Ne upotrebljavajte nikakve
adaptere kod uzemljenih ruénih alata. Originalni
utikaci i odgovarajuée uti¢nice smanjuju opasnost od
udara struje.

b) Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim povrS§inama
kao Sto su cijevi, radijatori, Stednjaci i hladnjaci.
Ako je vade tijelo uzemljeno, povecava se opasnost od
udara struje.

c) Ne izlazite elektri¢ni alat utjecaju kise ili vlage. Voda
u elektriénom alatu poveéava opasnost od elektri¢nog
udara.

d) S prikljuénim kabelom postupajte pazljivo. Nikada
ne upotrebljavajte prikljuéni kabel za noSenje, vucu
ili iskljuéivanje ruénog alata. Kabel ne izlazite
utjecaju topline, ulja, ostrim rubovima i pokretnim
dijelovima. Osteceni ili zamotani kablovi povecavaju
opasnost od elektri¢énog udara.

e) Kod upotrebe elektricnog alata na otvorenom
koristite produzni kabel koji odgovara vanjskoj
upotrebi. Upotreba kabela, koji odgovara vanjskoj
upotrebi, smanjuje opasnost od elektricnog udara.

f) Ako se ne moze izbjeci upotreba elektricnog alata u
vlaznoj okolini, koristite zastitnu sklopku struje
kvara. Primjenom zastitne sklopke struje kvara
izbjegava se opasnost od elektricnog udara.

3) SIGURNOST LJUDI

a)Za vrijeme rada s elektriécnim alatom budite
oprezni, gledajte Sto radite i radite razumno. Ne
koristite elektricni alat, ako ste umorni ili pod
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utjecajem alkohola, lijekova ili droga. Trenutak
nepaznje kod rada s elektricnim alatom moze
uzrokovati ozbiljne tjelesne povrede.

b) Upotrebljavajte zastitna sredstva. Uvijek nosite
zastitne naocale. Zastitna sredstva kao $to su zastitna
maska protiv prasine, neklizajuéu zastithu obucu,
zastitno pokrivalo za glavu ili za zastitu sluha,
koristenje zastitnih sredstava u odgovaraju¢im uvjetima
smanjuje osobne ozljede.

c) Izbjegavajte nehoticno pustanje u rad. Prije nego
Sto cete utaknuti utika¢ u uti¢nicu i/ili staviti aku-
bateriju, provjerite je li elektri¢ni alat iskljuéen. Ako
kod no$enja elektricnog alata imate prst na prekidacu
ili se ukljuen uredaj priklju¢i na elektriéno napajanje,
to moze dovesti do nezgoda.

d) Prije ukljuéenja elektricnog alata uklonite sve
kljuceve za podeSavanje i ostale kljuceve. Klju¢ na
rotirajuéem dijelu elektricnog alata moze uzrokovati
tjelesnu ozljedu.

e) Ne krecite se previSe. Za vrijeme rada zauzmite
stabilan polozaj i stojte na stabilnoj évrstoj podlozi.
To ¢e omoguciti bolji nadzor elektricnog alata u
neocekivanim situacijama.

f) Obucite se odgovarajuce. Ne nosite Siroku odjecu
ili nakit. Pazite, da kosom, obu¢om i rukavicama ne
dodete u dodir s pokretnim dijelovima. Rotirajuci
dijelovi elektricnog alata mogu zahvatiti Siroku odjecu,
nakit ili dugu kosu.

g) Ako elektricni alat ima prikljuéno mjesto za
usisava¢ prasine, koristite ga i pobrinite se za
pravilno prikljuéenje. Upotreba takvih dodataka
smanjuje Stetne utjecaje prasine.

4) BRIZLJIVA UPOTREBA | OPHOBENJE S
ELEKTRICNIM ALATIMA

a) Ne preopterecujte elektricni alat. Upotrebljavajte
pravi elektriéni alat za vas rad. Pravi alat ¢e bolje i
sigurnije obaviti rad, jer je i i konstruirano za tu svrhu.

b) Ne upotrebljavajte elektri¢ni alat ako prekida¢ za
ukljucenje i iskljuéenje ne radi. Bilo koji ru¢ni alat,
koji nije moguce upravljati prekidatéem opasan je i
potrebno ga je odmah popraviti.

c) lzvucite utika¢ iz mrezne utiénice ilili izvadite aku-
bateriju prije podesavanja uredaja, zamjene pribora
ili odlaganja uredaja. Ovim mjerama opreza izbjeéi ¢e
se nehoti¢no pokretanje elektri¢nog alata.

d) Kada alat ne koristite ¢uvajte ga na mjestima izvan
dohvata djece. Ne dozvolite upotrebu alata
osobama, koje nisu upoznate s upotrebom alata i s
ovim uputama. Elektriéni alat u rukama nestruénih
korisnika je opasan.

e) Odrzavanje ruénih alata. Provjerite moguce

neprecizno podesSavanje ili loSe pricvrSéenje

pokretnih dijelova, predvidite moguénost lomova i

ostalih uvjeta, koji utjeéu na rad rucénog alata.

Pokvareni elektricni alat mora prije upotrebe biti

popravljen. Veliki broj nesre¢a uzrokuje loSe odrzavan

elektri¢ni alat.

Pobrinite se da je alat za rezanje ostar i Cist.

Vodenje elektricnog alata s odgovaraju¢e odrzavanim i

ostrim rezac¢ima je lak3e.

g) Upotrebljavajte elektri¢ni alat, pribor, nastavke,... u
skladu s ovim uputama i s nacinom, predvidenim
za pojedini tip elektricnog alata, uzimajuéi u obzir
radne uvjete i radni postupak. Upotreba elektricnog

=
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alata za radove, za koje nije namijenjen, moze biti
opasna.

5) SERVIS
a) Vas elektricni alat morate servisirati kod ovlastenog
servisera i upotrebljavati samo originalne

zamjenske dijelove, Sto c¢e doprinijeti daljnjoj
sigurnosti vaseg elektricnog aparata.

UPUTSTVA ZA
SIGURNOST ZA KRUZNE ZAGE

a) A OPASNOST: Ne stavljajte ruke u podruéje
Zaganja i lista Zage. Drugom rukom drzite pomo¢nu
rucku ili kuciste Zage.Ako Zagu drzZite objema rukama
ne mozete se ozlijediti.

b) Ne stavljajte ruku ispod predmeta kojeg obradujete.
Zastitni poklopac ispod obradivanoga predmeta nece
vas zastititi.

c) Prilagodite dubinu reza debljini predmeta kojeg
obradujete. Dojni rub predmeta kojeg Zagate neka
bude na polovici zuba lista Zage.

d) Predmet kojeg Zagate nikad ne drzite u ruci ili
polozen preko nogu.Uévrstite ga ¢Evrsto tako da
prilikom rada bude stabilan. Da bi izbjegli moguénost
ozlijedivanja ,da smanjite mogucnost zaustavljanja lista
Zage ili da ne izgubite kontrolu nad strojem predmet
kojeg obradujete mora biti na stabilnoj podlozi.

e) Prilikom rada, postoji opasnost da dode do

ostecenja kabela, zato Zagu drzite na njenom

izoliranom dijelu. OStri rubovi metala mogu ostetiti
kabel i tako prouzrogiti elektri¢ni udar.

Prilikom uzduznog rezanja koristite bo¢nu vodilicu

ili vodilicu za uzduzno rezanje. To poboljSava

preciznost rezanja i smanjuje pritisak na list Zage.

g) Obavezno koristite listove Zzage odgovarajuceg
vanjskog i unutrasnjeg promjera. Nepravilan provrt ili
proSirivanje provrta moze prouzro€iti ekscentri¢éno
okretanje lista Zage i gubljenje kontrole nad strojem
prilikom rada.

h) Nikad ne upotrebljavajte neodgovarajuce podloske
(matice i prirubnice) lista Zage i Saraf za
priévrSéivanje. PodloSke i vijci konstrukcijski su
prilagodeni vasoj zagi za siguran i uginkovit rad.

f

=

Povratni udarac — Uzorci i odgovarjujo¢a uputstva za
sigurnost

e Povratni udar je iznenadna reakcija kad stijenke
rezanog dijela blokiraju okretanje lista Zage,prouzroci
ga nekontroliran pokret Zage od strane korisnika.
Prilikom ukljeStenja lista Zage u predmetu kojeg
uzduzno rezete list se zaustavi,po$to je motor i dalje
ukljuéen postoji opasnost iskakanja stroja prema
korisniku.

e Ako se rezanjem list Zage savije i pocne rezati
neparalelno,zubi na zadnjoj strani lista Zage mogu
zagristi u gornju povrSinu predmeta kojeg rezete.To
prouzrokuje iskakanje Zage iz predmeta kojeg se
rezete u smjeru korisnika.

Povratni udarac je rezultat je pogreSnog koristenja kruzne
Zage ili nepravilnim pokretima i nepostivanjem

26
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®

sigurnosnih uputa dovodimo se u situaciju da stroj gubi
snagu.

a) Drzite Zagu ¢vrsto s obje ruke i postavite vase ruke
u polozaj u kojem se mogu podnijeti sile povratnog
udara. Postavite se uvijek bo€no uz list Zage, a nikada
tako da list bile bude u liniji s vasim tijelom. Kod
povratnog udara, kruzna Zaga bi mogla odskoditi
natrag, a osoba koja radi s kruznom Zagu, a osoba
koja radi s kruznom Zagom ne bi mogla savladati sile
povratnog udara, ako se ne bi poduzele prikladne
mjere.

b) Ako bi se list zage uklijestio ili bi prekinuli rad,
iskljucite Zagu i drzite je mirno u izratku sve dok se
list zage potpuno ne zaustavi. Nikada ne
pokusavajte zagu vaditi iz izratka ili je potezati
prema natrag prema natrag, sve dok se list zage
okrece, jer inae moze doc¢i do povratnog udara.
Pronadite uzrok ukljeStenja Zage i otklonite ga
prikladnim mjerama.

c) Ako zagu koja se je zaglavila u izratku Zzelite
ponovno pokrenuti, centrirajte list Zage u rasporu
zaganja i provjerite da zubi zage nisu zahvatili u
izradak. Ako bi se list Zage uklijestio, on bi se mogao
izvuéi iz izratka ili uzrokovati povratni udar, kada se
Zaga ponovno pokrene.

d) Velike ploce poduprite, kako bi se izbjegla
opasnost od povratnog udara zbog ukljestenja lista
zage. Velike ploce se mogu saviti pod djelovanjem
vlastite tezine. Ploe se moraju osloniti na obje strane,
kako blizu raspora Zaganja, tako i na rubu.

e) Ne koristite tupe ili oStecene listove Zage. Listovi
Zage s tupim ili pogreSno usmjerenim zubima, zbog
suviSse uskog raspora Zaganja uzrokuju povecano
trenje, ukljeStenje lista Zage i povratni udar.

f) Prije Zaganja fiksirajte podeSavanja dubine rezanja
i kuta rezanja. Ako bi se tijekom Zaganja promijenila
podeSavanja, list Zage bi se mogao uklijestiti i dovesti
do povratnog udara.

g) Budite posebno oprezni kod Zaganja u postojece
zidove ili na nekim drugim nevidljivim mjestima.
Zarezani list Zage mogao bi se kod Zaganja blokirati na
skrivenim predmetima i prouzrociti povratni udar.

h) Regulatori dubine i kuta rezanja moraju biti dobro
pritegnuti prije pocetka rezanja. Pomicanjem
regulacije prilikom rezanja prouzrogi blokiranje lista i
povratni udar.

i) Pri potpunom rezanju okomito u plohe ili druge
pune povrsine budite posebno pazljivi. Zarezivanje
u matrijal mozZe prouzrogiti povratni udar.

Funkcija donjeg Stitnika

a) Prije svake upotrebe provjerite da li se pokretni stit
pravilno pokrece.Ne zapocimajte sa rezanjem ako
pokretni S§tit zapinje ili se ne vraéa u prvobitni
polozaj. Nikako ne blokirajte stit u otvorenom
polozaju. Ako Zaga slu¢ajno padne na pod , pokretni
§tit se lako osteti.Provjerite njegovu pokretljivost na
svim dubinama i pod svim kutevima.Pokretni $tit ne
smije dodirivati list Zage niti bilo koji dio stroja.

b) Provjerite ispravnost zatezne opruge pokretnog
stita. Ako pokretni Stit i opruga Stita nisu u
potpunoj funkciji, stroj morate odnijeti u servis.
Pokretni $tit se moZze sporije zatvarati zbog o$tecenih
dijelova ,ostatak smole prilikom rezanja.
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c) Rukom otvorite donji stitnik samo kod posebnih
rezova, kao S$to je ,zarezivanje i kutno rezanje“.
Otvorite donji $titnik poteznom polugom unatrag i
oslobodite ga ¢im list Zage zareze u izradak. Kod
svih ostalih radova s Zagom, doniji Stitnik mora raditi
automatski.

d) Zagu ne odlazite na radni stol ili pod, ako donji
Stitnik ne pokriva list Zage. Nezasti¢eni list Zage koji
se zaustavlja pod inercijom, mogao bi Zagu pomaknuti
suprotno smjeru rezanja i zarezati sve $to mu se nade
na putu. Kod toga pazite na vrijeme zaustavljanja lista
Zage pod djelovanjem inercije.

SIGURNOSNA

RAZDVAJANJE

a) Upotrebljavajte klin za razdvajanje, koji odgovara
listu zage. Da bi klin za razdvajanje pravilno
funkcionirao, treba biti deblji od tijela lista Zage i tanji
od zuba.

b) Podesite klin raspora kako je opisano u uputstvima
za upotrebu. PogreSne debljine, pozicija i izravnavanje
mogu biti razlog da klin raspora ne moze djelotvorno
sprijeciti povratni udar.

c) Klin raspora koristite uvijek, osim kod prorezivanja.
Klin raspora montirajte ponovno nakon prorezivanja.
Klin raspora smeta prorezivanju i moZe proizvesti
povratni udar.

d) Da bi klin za razdvajanje pravilno djelovao mora se
nalaziti u predmetu kojeg rezemo. Kod kratkih
rezova, u sprijeCavanju povratnog udara je neucinkovit.

e) Ne upotrebljavajte zage kojima je klin za
razdvajanje iskrivljen. Mala zakrivljenost klina za
razdvajanje lako moze blokirati gibanje pokretnog Stita.

UPUTSTAVA ZA KLIN ZA

Dodatna uputstva upozorenja

- Ne zahvacajte rukama u izbaciva¢ strugotine. Mogli
bi se ozlijediti na rotiraju¢im dijelovima.

- Ne radite sa zagom iznad glave. U tom poloZaju
necete imati dovoljnu kontrolu nad elektriénim alatom.

- Primijenite prikladan uredaj za trazenje kako bi se
pronasli skriveni opskrbni vodovi ili zatrazite
pomo¢ lokalnog distributera. Kontakt s elektri¢nim
vodovima moze dovesti do pozara i elektricnog udara.
Ostecenje plinske cijevi moze dovesti do eksplozije.
Probijanje vodovodne cijevi uzrokuje materijalne Stete
ili moze prouzrociti elektri¢ni udar.

- Ne radite sa uredajem kao stacionarnim strojem.
On nije predviden za stacionarni rad.

- Ne koristite listove Zage od nehrdajuceg celika.
Takvi listovi Zage bi mogli puknuti.

- Ne zagajte zeljezne metale. UZarena strugotina mogla
bi zapaliti usisavac prasine.

- Elektricni alat kod rada drzite évrsto s obje ruke i
zauzmite siguran i stabilan polozaj tijela. Elektricni
alat ¢e se sigurno voditi s dvije ruke.

- Osigurajte izradak. Izradak stegnut pomocu stezne
naprave ili kripca sigurnije ¢e se drzati nego s vasom
rukom.

- Prije njegovog odlaganja pri¢ekajte da se elektri¢ni
alat zaustavi do stanja mirovanja. Elektricni alat se
moze zaglaviti, Sto moZe dovesti gubitka kontrole nad
elektri¢nim alatom.
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- Elektricni alat ne koristite sa oSte¢enim kabelom.
Osteceni kabel ne dodirujte i izvucite mrezni utika¢
ako bi se kabel tijekom rada ostetio. Osteceni kabel
povecéava opasnost od elektricnog udara.

TEHNICKI PODACI

Kruzna zaga KS 51
Nazivna snaga w 1200
Br. obrtaja u .

slobodn(j)m hodu 1/min 5000
Dubina reza 90° mm 51
Dubina reza 45° mm 34
List Zage @ max mm 153
List Zage @ min mm 142
Busotina u listu @ mm 20
Masa kg 34
Klasa zastite [ Il

Podaci vrijede za nazivni napon 230 / 240V.

Podaci o buci i vibracijama

Emisijske vrijednosti buke utvrdene skladno s EN 60745:
nivo zvuénog pritiska Lpa = 98 dB (A);

nivo buke Lya = 109 dB (A).

Nesigurnost mjerenja K = 3 dB (A).

Nosite zastitne slusalice!

Ukupne vrijednosti vibracija ah (vektorski zbor u tri
smjera) i nesigurnost K odredeni su prema EN 60745:
Emisijska vrijednost vibracija a, < 2,56 m / s?, mjerna
nesigurnost K = 1,5 m / s2.

Dobivene vrijednosti nivoja vibracija u ovim uputstvima su
bile izmerjene u skladu s standardiziranim mjernim
postupkom po EN 60745 te se mogu upotrebljavati za
medusobnu usporedbu elektriénih alata. Postupak je
primjeren i za priviemenu ocjenu opterecenosti sa
vibracijama.

Navedeni nivo vibracija predstavlja glavnu upotrebu
elektricnog alata. A ako se elektri¢ni alat upotrebljava sa
drugacijim alatom ili kod loSeg odrzavanja, moze nivo
vibracija odstupati. To moZe dovesti do toga da se
opterec¢enja sa vibracijama nakon nekog vremena
koritenja moze povecati.

Za precizniju ocjenu opterecenosti sa vibracijama morate
uzeti u obzir i ono vrijeme kada je alat bio isklju¢en ili je
radio ali bez opterecenja. To moZe optereéenje sa
vibracijama tokom rada drasti¢éno smanjiti.

Odredite dodatna sigurnosna pravila za zastitu korisnika
alata od utjecaja vibracija npr.odrzavanje elektricnog
alata, zagrijavanja ruku, dobra organizacija radova.

Namjenska upotreba alata

Alat je namijenjen za uzduzno i poprecno rezanje drva,
drvenih i ostalih lakih gradevinskih plo¢a (siporeks,
gipsane ploc¢e), plastike i mekih metala (aluminija).

! Izbjegavajte pregrijavanje lista Zage i obratka.
Obratite paznju na topljenje plasticnih materiala
piljevine. Odaberite odgovarajuci list Zage za odabrani
materijal.
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Nenamjenska upotreba alata

Alat nije namijenjen rezanju tvrdih metalnih materijala
(Celika) i rezanje s reznim brusnim ploéama.

PRILOZENI PRIBOR

list Zage
bocna vodilica
Sestorubi klju¢
klju¢

OPIS SLIKA | PRIBORA ZA RAD

Slika @: Kruzna Zaga ¢eono straga
@ tipka za blokadu vratila
@ tipka prekidaca Ukljucenje/Iskljucenje
® tipka brane protiv ukljugivanja
Slika @: Kruzna zaga spreda
@ boéna vodilica
® vizirni prozoréic
Saraf bo¢ne vodilice
@ tipka za kut rezanja
mierilo kuta za rezanje
Slika @ : Kruzna Zzaga eono straga
Sesterokutni klju¢
@ rucka pokretnog stita
@ prirubnica za list Zage
@ $araf na listu Zage
® list zage
@ njihajni stitnik
Slika @: Kruzna zaga straga
mierilo dubine reza
@) rucka za odredivanje dubine reza
sanjke za vodenje Zage
Slika @: Zamjena lista Zage
@ prirubnica za list Zage
Kljug
Slika @: Zamjena lista zage
Slika @: Klin za razdvajanje
Slika @ : PoloZaj radnika za vrijeme rada

NAMJENSKA UPOTREBA ALATA

Uklju€enje alata

Ukljuéenje: Pritisnite tipku (®/Slika @) brane protiv
uklju€enja.
Priti$¢ite na tipku prekidaca
Ukljucenje/Iskljucenje (@/Slika @).
Iskljuéenje: Oslobodite tipku (@/Slika @).

Sesterokutni kljué (®/Slika ©):

Smjesten je u kuéistu uz dr8ku. Sluzi za zamjenu lista
Zage.

List Zage (®/Slika ©)

Pri radu mozete upotrebljavati Celicne listove sa ili bez
karbidnih plocica. Nije dozvolijena upotreba listova od
Celika za brzo rezanje (HSS). Prije upotrebe lista uvijek
usporedujte njegov dozvoljeni broj okretaja sa brojem
okretaja, napisanim na natpisnoj plocici na alatu.

Zamjena lista zage

Prije bilo kakvog zahvata na alatu izvucite
utikac iz uti€nice!

e Pomocu rucke otvorite pomicni tit. U vrijeme drzanja:

Blokirajte osovinu tako da sa klju¢em br.30 pridrzite

prirubnicu @ @, ili tako, da list 2age odaprete u

dasku @

Odvijte $araf lista (@/Slika @),

Skinite prirubnicu (@/Slika ),

Pomoéu rucke (G0/Slika @) otvorite pokretni Stitnik i

dok ga drzite zamijenite list Zage (®/Slika @ ) tako, da

zupci i strelica, otisnuta na listu Zage, pokazuju isti
smjer kao strelica na pokretnom Stitniku.

Oslobodite pokretni Stitnik.

Pri¢vrstite prirubnicu (@/Slika @).

| Uvjerite se da su kontaktne povrsine prirubnice

potpuno ciste.

Privijte Saraf lista (@/Slika @).

! Saraf najprije privijte rukom, zatim ga dodatno
okrenite za 1/8 okreta pomoc¢u prilozenog kljuca.
Tako uévrscéeni list ¢e prilikom blokade skliznuo na
vratilu.

PodesSavanje dubine reza

e Dubinu reza mozete podesite izmedu O i 51mm.
Odvijte rugku (@ ®/Slika @)

e Sanjke (@®/Slika @) premaknite na odgovarajucu
dubinu.

o Privijte rucku.

Najkvalitetniji rez cete posti¢i ako je dubina reza najvise 3

mm veca od debljine predmeta obrade.

Dubina reza se ocita kod kuta rezanja od 0°.

Klin za razdvajanje @

e Kklin za razdvajanje namijestite svaki put kada mijenjate
list Zage (odn. kad ne odgovara min/max razmaku od
lista)

Podesavanje kuta rezanja

Kut rezanja mozete podesiti u podrucju od 0-45°.

o Spustite tipku (D /Slika @),

o pomocu mjerila (®/Slika @) podesite Zeljeni kut reza,

o pricvrstite tipku (@/Slika ).

| Kod kosog rezanja dubina reza ne odgovara
oznacenoj dubini na mjerilu. lzradite pokusni rez i
provjerite zeljenu dubinu reza!

Bocne vodilice (@/Slika @).

| Za izradu paralelnih rezova upotrijebite boéne
vodilice (®/Slika @).

! Na sanjke ih mozete smjestiti na lijevu ili na desnu

stranu.

Olabavite $araf (()/Slika @),

Pomoc¢u mijerila na vodilici (@/Slika @) odaberite

Zeljenu §irinu reza,

Pri¢vrstite Saraf (®/Slika @ ).

I Pri preciznom rezanju koristite bo&nu vodilicu i
vizirni prozoréi¢ (®/Slika ).

Vizirni prozorci¢ (®/Slika @)

e Sluzi kao pomo¢ pri vodenju alata po liniji reza.

e Za indikaciju linije reza kod pravokutnog reza (0°),

odnosno reza pod kotom od 45" upotrijebite
odgovarajucu oznaku na vizirnom prozor¢icu.
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®

o Siri dio sanjki morate voditi po ugvrdéenom dijelu !

predmeta obrade, nikako ne po otpadnom dijelu.

e Polozaj vizirnog prozor¢i¢a moze se prilagodavati i time
je omoguceno da je rub otpadnog dijela predmeta
obrade na unutarnji ili vanjski strani lista Zage.

« Sirina reza je odredena $irinom zubaca lista Zage

e Uvilek najprije izradite pokusne rezove za
provjeravanje stvarne linije reza.

Njihajni Stitnik (@/Slka @),

- Nijihajni titnik se mora glatko otvarati. Nikada ga ne
smijete ukloniti!
Stitnik morate provjeriti prije svake upotrebe
Zage. Ako ne funkcionira, stroj odnesite na
servis.
| Rezanje sa pokvarenim ili uklonjenim &titnikom je
opasno.

Namjestanje priklju¢ka usisavaca prasine @

| pazite, da se cijev za odsisavanje ne zaplete u
njihalo odn. da ne smeta rezanju,

RAD S ALATOM

Prije upotrebe alata temeljito proucite
uputstva za siguran rad i opéa uputstva
za siguran rad!

Priprema za rad

Pri radu morate stajati stabilno (Slika @)!

Zagu drzite za obje rugke!

Naslonite prednji kraj sanjki (@®/Slika @) na predmet
obrade.

| Provjerite da li se zupci lista zage sluéajno ne
doti¢u predmeta obrade!

Drzanje i upravljanje alatom

¢ Prednji dio saona naslonite na obradivani predmet.

I Provjerite, da se rubi lista Zage slu¢ajno ne doti¢u

predmeta obrade!

Ukljugite alat

| Alate mora postié¢i punu brzinu prije nego sto list

Zage zareze u predmet obrade!

Njihajni Stitnik (@/Slika @) se otvara automatski,

kada zapocnete s rezanjem (ruéku za dizanje

pokretnog Stitnika upotrijebite  samo u iznimnim

situacijama — uranjajuéi rez)!

| Zagu pomiéite ravnomjerno, bez dodatne upotrebe
sile!

| Pazite, da se usisna cijev ne zaplete u njihalo,
odnosno da se drukcije ne ometa rezanje.

o Kada zavrsite rez, iskljucite alat!

| Pobrinite se da bude motor Zzage potpuno

zaustavljen prije nego zagu dignete s predmeta

obrade.

Minimalno letenje piljevine i iveri se postize na donjoj

strani reza, zbog ¢ega vidljivu stranu predmeta obrade

uvijek okrenite prema dolje.

| Koristite samo besprijekorne

nabrusenim zupcima.

Kvalitetu reza c¢ete pobolj$ati ako upotrijebite list s

vecim brojem zupci.

e Karbidni zupci ostaju ostri do 30 puta duze od
standardnih.

listove zage i s

Kruzne Zage su namijenjene prije svega rezanju s
listovima zage! Ne koristite rezne brusne ploce!

! Alat nikada ne pomigite uzvratno.

ODRZAVANJE | SERVISIRANJE

A Prije bilo kakvog zahvata na alatu izvucite
utikac¢ iz utiénice!

Odrzavanje i njega

¢ Alatu nije potrebna posebna njega, uvijek treba nakon

odredenog vremena kontrolirati dijelove, koji su

podvrgnuti potro$nji pod normalnim radnim uvjetima.

Pod time se misli na kontrolu i mijenjanje Cetkica te

maziva u reduktorskom kucistu. Te popravke prepustite

ovlastenom servisu.

Alat i prikljuéni kabel neka budu uvijek Cisti. Povrsinu

proizvoda Cistite s mekom krpom.

| Potrebno je redovito éiséenje ventilacijskih otvora.

To napravite s cetkicom ili ispusSite sa

komprimiranim zrakom.

Servisiranje

! U sluéaju elektriénog ili mehaniékog kvara odnesite

alat na popravak u jedan od ovlasteno registriranih
servisnih radionica Perles. Svako samostalno
popravljanje alata je opasno.

| Svaki popravak alata kod neoovlastenih servisa

izvodite na vlastitu odgovornost.

| Ako je potrebna zamjena prikljuénog kabela, tada je

treba provesti u Perles servisu ili u ovlastenom
servisu.
Servisne crteze i informacije o rezervnim dijelovima te
adrese servisa mozZete naci na: www.perles.com

POSTUPANJE S OTPADOM |
ZASTITA OKOLINE

Elektri¢ni alat, pribor i ambalazu je potrebno
reciklirati z a okoli$ odgovarajuci nacin.

A

Samo za drzave EU

U skladu s europskom odredbom 2012/19/EU o
odpadu elektricne i elektronske opreme i s
njenim izlaganjem u nacionalnom
zakonodavstvu, potrebno je elektricni alat po
koncu njegova trajanja odvojeno skupiti i predati
u postupak recikliranja pogodan za okolis.

Elektricni alat ne

otpatcima.

bacajte s kucnim

Zadrzavamo pravo na promjene.
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en
CE DECLARATION OF CONFORMITY

ATech d.o.o., Ba¢ pri Materiji 30, 6242 Materija, declares
under its full responsibility that the power tool is in
conformity with directives of the European Parliament:
Directive 2006/42/EC, Directive 2011/65/EU and Directive
2004/108/EC, and complies with the requirements of the
following standards:

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011,

EN 55014-2:1997 + A1:2001 + A2:2008,

EN 61000-3-2:2014,

EN 61000-3-3:2013,

EN 62841-1:2015,

EN 62841-2-5:2014

sl

ES IZJAVA O SKLADNOSTI

ATech d.o.o., Ba¢ pri Materiji 30, 6242 Materija, s polno
odgovornostjo izjavlja, da je elektricno ro¢no orodje
izdelano v skladu z direktivami Evropskega parlamenta:
Direktivo 2006/42/EC, Direktivo 2011/65/EU in Direktivo
2004/108/EC ter ustreza zahtevam standardov:

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011,

EN 55014-2:1997 + A1:2001 + A2:2008,

EN 61000-3-2:2014,

EN 61000-3-3:2013,

EN 62841-1:2015,

EN 62841-2-5:2014.

hr
ES IZJAVA O USKLADENOSTI

ATech d.o.o., Ba¢ pri Materiji 30, 6242 Materija, pod
punom odgovorno$¢u izjavljuje da je elektrini ruéni alat
proizveden u skladu s direktivama Evropskog parlamenta:
Direktivom 2006/42/EC, Direktivom 2011/65/EU i
Direktivom 2004/108/EC te odgovara zahtjevima
slijedecih standarda:

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011,

EN 55014-2:1997 + A1:2001 + A2:2008,

EN 61000-3-2:2014,

EN 61000-3-3:2013,

EN 62841-1:2015,

EN 62841-2-5:2014.
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sr
ES N3JABA O KOMMATUBUITHOCTH

ATech p.o.0., bay npu Matepujn 30, 6242 Matepuija,
CrnoBeHuja, ca nyHom oproBopHowhy usjaBrbyje Aa je
eneKkTpUYHM pyyHW anat u3paheH y cknagy ca
OuvpekTuBama EBponckor napnameHTa Directive
2006/42/EC, Directive 2011/65/EU Te Directive
2004/108/EC Te opgroBapa 3axteBuma crnepehux
cTaHgapaa:

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011,

EN 55014-2:1997 + A1:2001 + A2:2008,

EN 61000-3-2:2014,

EN 61000-3-3:2013,

EN 62841-1:2015,

EN 62841-2-5:2014.

bs
ES IZJAVA O USKLADENOSTI

ATech d.o.o., Ba¢ pri Materiji 30, 6242 Materija, pod
punom odgovorno$¢u izjavljuje da je elektri¢ni ruéni alat
proizveden u skladu s direktivama Evropskog parlamenta
Direktivom 2006/42/EC, Direktivom 2011/65/EU i
Direktivom 2004/108/EC te odgovara zahtjevima
slijedecih standarda:

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011,

EN 55014-2:1997 + A1:2001 + A2:2008,

EN 61000-3-2:2014,

EN 61000-3-3:2013,

EN 62841-1:2015,

EN 62841 -2-5:2014.
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